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NE0Wecns

BATTERY COMPATIBLE WITH ALL DEVICES OF THE SERIES
“PARKSIDE X 20 V TEAM*

AZ AKKU KOMPATIBILIS AZ ,,PARKSIDE X 20 V TEAM”
SOROZAT MINDEN KESZULEKEVEL

AKUMULATOR JE KOMPATIBILNY SO VSETKYMI
PRISTROJMI ZO SERIE ,PARKSIDE X 20 V TEAM*

AKKU KOMPATIBEL MIT ALLEN GERATEN DER SERIE
»PARKSIDE X 20 V TEAM*

20 V max.
18V




Charging Time/Toltési id6/Cas nabijania/Ladezeit

**PAP 20 B1 **PAP 20 B3 **Smart PAPS 204 **Smart PAPS 208
2 Ah 4 Ah A1 4 Ah A18Ah

*  PLG 20 A4/C1

(max. 2.4 A) 60 min 120 min 120 min 210 min
*  PLG 20 A3/C3

(max. 4.5 A) 35 min 60 min 50 min 120 min
*  PDSLG 20 A1

(max. 4.5 A) 35 min 60 min 50 min 120 min
*  Smart PLGS

2012 A1

(max 12 A) 35 min 35 min 35 min 45 min

*o

*  Battery charger/Tolt6készllék/Nabijacka/Ladegerat
Battery pack/Akkumulatorcsomag/Akumulator/Akku-Pack

NOTE: The actual charging time may be slightly different from the above stated depending on the ambient
temperature and the condition of the battery pack. The information is subject to change without prior notice.

MEGJEGYZES: A tényleges toltési id6 a kdrnyezeti hémérsékletts| és az akkumulator allapotatdl fliggden a fenti
adatoktdl némileg eltérhet. Az informaciok valtoztatdsanak jogat fenntartjuk.

UPOZORNENIE: Skuto¢na doba nabijania sa méze od vysSie uvedenych hodnét mierne lisit v zavislosti od

teploty okolia a stavu akumulétora. Zmeny informéacii vyhradené.

HINWEIS: Die tatsachliche Ladezeit kann in Abhangigkeit von der Umgebungstemperatur und dem Zustand des
Akkus geringfiigig von den oben genannten Angaben abweichen. Anderungen der Informationen vorbehalten.
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Warnings and symbols used
The following warnings are used in the instruction manual, on the packaging and on
the rating label:

Read the instruction manual.

Remove the battery pack before
replacing attachments, cleaning
and when not in use.

Follow the warnings and safety
notes!

max. 45°C

Protect the battery pack against
heat and continuous intense
sunlight.

Use in dry indoor rooms only.

Protect the battery pack against
water and moisture.

Protection class Il (double
insulation)

&

Protect the battery pack from fire.

Wear eye protection!

T3.15A

Fuse

Wear protective gloves!

Protect the project from moisture!

@ Wear hearing protection!

CE mark indicates conformity with
relevant EU directives applicable
for this product.

[ safety information
[ ] Instructions for use

Alternating current/voltage

Direct current/voltage

GB




20V CORDLESS TACKER

® Introduction

We congratulate you on the purchase

of your new product. You have chosen

a high quality product. The instructions

for use are part of the product. They
contain important information concerning
safety, use and disposal. Before using the
product, please familiarise yourself with all
of the safety information and instructions
for use. Only use the product as described
and for the specified applications. If you
pass the product on to anyone else,
please ensure that you also pass on all the
documentation with it.

® Intended use

O This cordless tacker (hereinafter
“product” or “power tool”) is suitable
for the following tasks:

Fastening materials such as

— paperboard, sheets of paper, leather
— insulation

— fabric and similar materials

onto

— softwood (coniferous wood)

— plywood boards of similar hardness
as softwood

— low density fibreboard

O This product is not intended for
— securing electrical cables
— commercial use

Always use the correct accessories!
Observe the technical requirements of
this product (see “Technical data“) when
purchasing and using accessories!

The LED work light [12] on this product
is intended to illuminate the immediate
work area.

Any other use or modification of the
product are considered improper use

and can result in hazards such as death,
life-threatening injuries and damage. The
manufacturer is not liable for any damages
caused by improper use.

® Scope of delivery

/\ WARNING!

P> The product and the packaging are
not children’s toys! Children must
not play with plastic bags, sheets
and small parts! There is a danger of
choking and suffocation!

1x 20V Cordless tacker
1x Carrying case
500x Staples 20 mm
500x Nails 20 mm
1x Operation and safety notes

® Parts description

Figure A:

Impact force control

Trigger

On/off switch (for LED work light
Handle

Battery port

[6] Release button

Magazine

Push rod

@ Fill indicator (staples and nails)
Scale

[11] Safety contact

LED work light

Carrying case
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Figure B:

Release button
Battery pack *

button (charging level)

Charging level LEDs (red/orange/
green)

Figure C:

Charging control LED - Green
Charging control LED - Red
Battery charger (rapid charger) *
Mains cord with mains plug

*  Battery pack and battery charger are
not included

® Technical data

Cordless tacker:

Battery packs *

Model number : HG08297
Type : Lithium ion
Rated voltage 20V ==
Capacity : 2000 mAh
Number of cells : 5

Battery charger PLG 20 B1 *

Model number : VDE plug:
HG05471
BS plug:
HG05471-BS

Input

O Rated voltage : 230-240 V~
50-60 Hz

0 Rated power : 120 W

Output

0 Rated voltage : 21.5V——

0 Ratedcurrent : 45A

Charging time

1 approx. 45 min

Device fuse

T3.15A

: 315 A=

Model number : HG09785
Rated voltage 120V =—
Max. impact rate : 30 min™'
Magazine capacity : 100

Wire staples

Staple crown width

(outside) : 6mm
Staple length : 15-25 mm

Type 55

| ” 15-25 mm

Nails
Nail width :1.2mm
Nail length : 15-32 mm

Type 47/

18-Gauge
]I 15-32 mm

10 GB

Protection class

o |V/[=]

*

not included

Battery pack and charger are

Noise emission value:

The measured values have been
determined in accordance with EN 60745.
The A-rated noise level of the power tool

is typically as follows:

Sound pressure level L,y :90.7 dB

Uncertainty Koa 13 dB
Sound power level  Lwa : 101.7dB
Uncertainty Kwa : 3 dB




Vibration emission value

Vibration emission values (triaxial vector
sum) determined according to EN 60745:

Uncertainty K :3dB
Vibration emission value an: 4.645 m/s?
Uncertainty K :1.5m/s?

/\ WARNING!

.

| Wear ear protection!

NOTE

P The declared vibration total value
and the declared noise emission
value have been measured in
accordance with a standard test
method and may be used for
comparing one tool with another.

P The declared total vibration value
and the declared noise emission
value may also be used for a
preliminary assessment of exposure.

/A WARNING!

P The vibration and noise emissions
during actual use of the power tool
can differ from the declared values
depending on the manner in which
the tool is used, especially what kind
of workpiece is processed.

Try to minimise exposure to vibration
and noise. Examples of measures

to reduce vibration include wearing
gloves when using the tool and
limiting working time. All parts of the
operating cycle must be taken into
account (e.g. times when the power
tool is switched off and when it is
running idle in addition to the trigger
time).

A Safety instructions

® General power tool safety
warnings

/A WARNING!

Read all safety warnings, instructions,
illustrations and specifications
provided with this power tool. Failure
to follow all instructions listed below
may result in electric shock, fire and/or
serious injury.

Save all warnings and instructions for
future reference.

The term “power tool” in the warnings
refers to your mains-operated (corded)
power tool or battery-operated (cordless)
power tool.

Work area safety

1) Keep work area clean and well
lit. Cluttered or dark areas invite
accidents.

2) Do not operate power tools in
explosive atmospheres, such as in
the presence of flammable liquids,
gases or dust. Power tools create
sparks which may ignite the dust or
fumes.

3) Keep children and bystanders
away while operating a power
tool. Distractions can cause you to
lose control.

Electrical safety

1) Power tool plugs must match the
outlet. Never modify the plug in
any way. Do not use any adapter
plugs with earthed (grounded)
power tools. Unmodified plugs and
matching outlets will reduce risk of
electric shock.

GB 11



2)

Avoid body contact with earthed
or grounded surfaces, such as
pipes, radiators, ranges and
refrigerators. There is an increased
risk of electric shock if your body
is earthed or grounded. Do not
expose power tools to rain or wet
conditions. Water entering a power
tool will increase the risk of electric
shock.

Do not expose power tools to rain
or wet conditions. Water entering
a power tool will increase the risk of
electric shock.

Do not abuse the cord. Never use
the cord for carrying, pulling or
unplugging the power tool. Keep
cord away from heat, oil, sharp
edges or moving parts. Damaged or
entangled cords increase the risk of
electric shock.

When operating a power tool
outdoors, use an extension cord
suitable for outdoor use. Use of a
cord suitable for outdoor use reduces
the risk of electric shock.

If operating a power tool in a damp
location is unavoidable, use a
residual current device (RCD)
protected supply. Use of an RCD
reduces the risk of electric shock.

Personal safety

1)

Stay alert, watch what you are doing
and use common sense when
operating a power tool. Do not use
a power tool while you are tired
or under the influence of drugs,
alcohol or medication. A moment
of inattention while operating power
tools may result in serious personal
injury.

12 GB

2)

Use personal protective

equipment. Always wear eye
protection. Protective equipment
such as dust mask, non-skid safety
shoes, hard hat, or hearing protection
used for appropriate conditions will
reduce personal injuries.

Prevent unintentional starting.
Ensure the switch is in the off-
position before connecting to
power source and/or battery
pack, picking up or carrying the
tool. Carrying power tools with your
finger on the switch or energising
power tools that have the switch on
invites accidents.

Remove any adjusting key or
wrench before turning the power
tool on. A wrench or a key left
attached to a rotating part of the
power tool may result in personal
injury.

Do not overreach. Keep proper
footing and balance at all

times. This enables better control
of the power tool in unexpected
situations.

Dress properly. Do not wear loose
clothing or jewellery. Keep your
hair, clothing and gloves away
from moving parts. Loose clothes,
jewellery or long hair can be caught in
moving parts.

If devices are provided for the
connection of dust extraction

and collection facilities, ensure
these are connected and properly
used. Use of dust collection can
reduce dust-related hazards.

Do not let familiarity gained from
frequent use of tools allow you to
become complacent and ignore
tool safety principles. A careless
action can cause severe injury within
a fraction of a second.



Power tool use and care

1) Do not force the power tool. Use
the correct power tool for your
application. The correct power tool
will do the job better and safer at the
rate for which it was designed.

2) Do not use the power tool if the
switch does not turn it on and
off. Any power tool that cannot
be controlled with the switch is
dangerous and must be repaired.

3) Disconnect the plug from the
power source and/or the battery
pack from the power tool before
making any adjustments, changing
accessories, or storing power
tools. Such preventive safety
measures reduce the risk of starting
the power tool accidentally.

4) Store idle power tools out of the
reach of children and do not allow
persons unfamiliar with the power
tool or these instructions to operate
the power tool. Power tools are
dangerous in the hands of untrained
users.

5) Maintain power tools and
accessories. Check for
misalignment or binding of moving
parts, breakage of parts and any
other condition that may affect the
power tool’s operation. If damaged,
have the power tool repaired before
use. Many accidents are caused by
poorly maintained power tools.

6) Keep cutting tools sharp and
clean. Properly maintained cutting

tools with sharp cutting edges are less

likely to bind and are easier to control.

7) Use the power tool, accessories
and tool bits etc. in accordance
with these instructions, taking into
account the working conditions and
the work to be performed. Use of
the power tool for operations different

from those intended could result in a
hazardous situation.

8) Keep handles and grasping surfaces
dry, clean and free from oil and
grease. Slippery handles and
grasping surfaces do not allow for
safe handling and control of the tool in
unexpected situations.

Battery tool use and care

1) Recharge only with the charger
specified by the manufacturer. A
charger that is suitable for one type of
battery pack may create a risk of fire
when used with another battery pack.

2) Use power tools only with
specifically designated battery
packs. Use of any other battery
packs may create a risk of injury and
fire.

3) When battery pack is not in use,
keep it away from other metal
objects, like paper clips, coins,
keys, nails, screws or other small
metal objects, that can make a
connection from one terminal
to another. Shorting the battery
terminals together may cause burns
or a fire.

4) Under abusive conditions, liquid may
be ejected from the battery; avoid
contact. If contact accidentally
occurs, flush with water. If liquid
contacts eyes, additionally seek
medical help. Liquid ejected from the
battery may cause irritation or burns.

Service

1) Have your power tool serviced by a
qualified repair person using only
identical replacement parts. This
will ensure that the safety of the
power tool is maintained.
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@ Stapler/Nailer safety
warnings

/\ WARNING! RISK OF INJURY!

» Do not point the tool towards
yourself or anyone nearby.

P Make sure that no other people or
animals are on the other side of
the workpiece or in the immediate
vicinity.

/\ WARNING! PROTECT YOUR EYES!

D\ Wear safety goggles. This

! ‘ also applies to people who

~ are carrying out support
during operation.
Secure the workpiece!
A workpiece securely held by a
clamping device or vice is much
safer than one held in your hand.

1) Always assume that the tool
contains fasteners. Careless
handling of the tacker can result in
unexpected firing of fasteners and
personal injury.

2) Do not point the tool towards
yourself or anyone nearby.
Unexpected triggering will discharge
the fastener causing an injury.

3) Do not actuate the tool unless the
tool is placed firmly against the
workpiece. If the tool is not in contact
with the workpiece, the fastener may
be deflected away from your target.

4) Disconnect the tool from the
power source when the fastener
jams in the tool. While removing a
jammed fastener, the tacker may be
accidentally activated if it is plugged
in.

14 GB

5) Use caution while removing a
jammed fastener. The mechanism
may be under compression and the
fastener may be forcefully discharged
while attempting to free a jammed
condition.

6) Do not use this tacker for fastening
electrical cables. It is not designed
for electric cable installation and may
damage the insulation of electric
cables thereby causing electric shock
or fire hazards.

@® Vibration and noise reduction

To reduce the impact of noise and
vibration emission, limit the time of
operation, use low-vibration and low-noise
operating modes as well as wear personal
protective equipment.

Take the following points into account to
minimise the vibration and noise exposure
risks:

®  Only use the product as intended by
its design and these instructions.

B Ensure that the product is in good
condition and well maintained.

u  Keep tight grip on the handles/
grip surface.

®  Maintain this product in accordance
with these instructions and keep it well
lubricated (where appropriate).

= Plan your work schedule to spread any
high vibration tool use across a longer
period of time.

® Behaviour in emergency
situations

Familiarise yourself with the use of this
product by means of this instruction
manual. Memorise the safety warnings
and follow them to the letter. This will help
to prevent risks and hazards.



= Always be alert when using this
product, so that you can recognise and
handle risks early. Fast intervention
can prevent serious injury and damage
to property.

= Switch the product off and remove the
battery pack if there are malfunctions.
Have the product checked by a
qualified professional and repaired, if
necessary, before you operate it again.

@® Residual risks

Even if you are operating this product

in accordance with all the safety
requirements, potential risks of injury and
damage remain. The following dangers
can arise in connection with the structure
and design of this product:

® Health defects resulting from
vibration emission if the product is
being used over long periods of time
or not adequately managed and
properly maintained.

NOTE

P> This product produces an
electromagnetic field during
operation! This field may under some
circumstances interfere with active
or passive medical implants!

P To reduce the risk of serious or fatal
injury, we recommend persons with
medical implants to consult their
doctor and the medical implant
manufacturer before operating this
product!

@ Battery charger
safety warnings

/A CAUTION! RISK OF EXPLOSION!
Never charge non-rechargeable

batteries.

- 77/
D =

max. 45°C
Protect the rechargeable battery from
heat (for example, from continuous
sunlight), fire, water and moisture.
There is a risk of explosion.

® This appliance can be
used by children aged
from 8 years and above
and persons with reduced
physical, sensory or
mental capabilities or
lack of experience and
knowledge if they have
been given supervision or
instruction concerning use
of the appliance in a safe
way and understand the
hazards involved.

Children shall not play with
the appliance.

Cleaning and user
maintenance shall not
be made by children
without supervision.

GB 15



Do not charge non-
rechargeable batteries.
Disregarding this
instruction is hazardous.
If the supply cord is
damaged, it must

be replaced by the
manufacturer, its service
agent or similarly qualified
persons in order to avoid
a hazard.

Protect the electrical
parts against moisture.
Do not immerse such
parts in water or other
liquids to avoid electrical
shock. Never hold the
appliance under running
water. Pay attention to
the instructions provided
for cleaning, maintenance
and repair.

The appliance is suitable
for indoor use only.

16 GB

AATTENTION! This charger
is only designed for

charging
types:

the battery pack

//l PARKSIDE 20V
battery pack

PAP 20 B1

2 Ah | 5cells

PAP 20 B3

4 Ah |10 cells

PAPS 204 A1| 4 Ah | 5 cells

PAPS 208 A1| 8 Ah |10 cells

Customers from HU
(Hungary), CZ (Czech
Rep.) & SK (Slovakia)
can obtain compatible
replacement batteries
and chargers from

the LIDL online shop
www.lidl.de. Customers
from Sl (Slovenia) via
www.optimex-shop.com.

Suitable battery packs and chargers

Battery pack:

X20V Team

Charger:

X 20V Team

@® Before first use

Only use the accessories and
additional equipment that are specified
in the operating instructions and are
compatible with the product.




1 Accessories and accessory tools are
available through your authorised
dealer. When buying always consider
the technical requirements of this
product (see “Technical data”).

0 If you are not certain, ask a qualified
specialist and get advice from your
trusted dealer.

/A WARNING!

P Do not use accessories not
recommended by Parkside. This may
result in electric shock or fire.

® Charging the battery pack
(Fig. ©)

/\ CAUTION!

P Always disconnect the mains
plug before removing the battery

pack [14] from the charger [19] and
before connecting it to the charger.

NOTE

P Initially, the battery packs are
partially charged. Charge the battery
pack completely before first use.

P The battery pack can be charged
at any time as needed without
shortening its service life.

P Interrupting the charging process
does not damage the battery pack.

P Never charge the battery pack if the
ambient temperature is below +4 °C
or above +40 °C.

1. Insert the battery pack into
the charger.

2. Connect the mains plug to a suitable
socket-outlet.

0 The charging control LEDs (green
and red [18)) indicate the charging
status of the battery pack:

LED Status

Red LED lights | Battery pack is
up charging

Green LED lights | Battery pack fully
up charged

Green and red Battery pack is
LED flashing defective

Red LED flashing | Battery pack is too

cold or too warm

Green LED lights
up (without
battery pack)

Charger is ready to use

When the battery pack is fully charged:

1. Disconnect the mains plug from the
socket-outlet.

2. Remove the battery pack from
the charger.

® Checking the battery pack’s
charging level
(Fig. B)

0 Press the button [15]. The charging
level LEDs [1¢] light up:

Charging level LEDs Charging level
Red/orange/green >70 %
Red/orange 30-70 %

Red <30 %

NOTE

P> When the charging level is below
30 %, charge the battery pack .
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® Attaching/removing the
battery pack

(Fig. D)
Attaching the battery pack

O Insert the battery pack [14] into the
battery port | 5| until it clicks into place.

Removing the battery pack

1. Press down the release button |13] of
the battery pack.

2. Remove the battery pack from the
battery port.

® Preparation

/A WARNING!

N Always remove the battery
P pack 14 before filling in or
changing nails or staples.

@ Choosing the correct length
for nails and staples

1 Consider 2 factors to choose the
correct length for staples and nails:
— the thickness of the material to
be fastened
— the composition and hardness of the
base material

NOTE

P To ensure sufficient holding force, it
is recommended to choose staples
or nails with a length that equals up
to twice the thickness of the material
to be fastened.

® Adding staples

(Fig. E)
1. Turn the product around so that the
push rod [8] is facing up.

18 GB

2. Squeeze the release buttons [6].
3. Pull the push rod [8] out of the
magazine [7].

\[0) 13

P Use the window of the fill indicator
[9] to check if the magazine is empty.

(Fig. F)

4. Add staples to the magazine.

5. Slide the push rod back in until the
magazine is completely closed.

6. The release buttons must click into
place to indicate that the magazine is
properly locked.

® Adding nails

(Fig. E)

1. Turn the product around so that the
push rod [8] is facing up.

2. Squeeze the release buttons [6].

3. Pull the push rod [8] out of the

magazine [7].

NOTE

P Use the window of the fill indicator
@ to check if the magazine is empty.

(Fig. G)

4. ldentify the nail icon — on the push
rod [8] and insert the nails into the
magazine [7].

5. Slide the push rod in until the
magazine is completely closed.

6. The release buttons @ must click into
place to indicate that the magazine is
properly locked.

NOTE

P> The scale |10 gives an indication
about how many fasteners are left in
the magazine [7].



® Operation
@ Stapling/Nailing

(Fig. H)

1. Press down the safety contact [11] onto
the workpiece.

2. Hold the handle [4] and keep the
product firmly aligned with the work
surface before firing. This ensures the
complete penetration of the staple
or nail.

3. Pull the trigger | 2| while holding the
product against the workpiece.

NOTE O

» Do not trigger the product when the
magazine | 7 | is empty to prevent
excessive wear.

® Switching the LED work light
on/off

Increasing the impacting force:
Turn the impact force control | 1]in
a clockwise direction (towards the
+ marking).

Decreasing the impacting force:
Turn the impact force control in a
anti-clockwise direction (towards the
- marking).

(Fig. H)

0 While holding the handle [4], press and
hold the on/off switch | 3 | to switch on
the LED work light [12].

1 Release the on/off switch to switch off
the LED work light.

v v

@ Setting the impact force

NOTE

P> Select the lowest impact force that
is sufficient for fastening works to
avoid over driving or damaging the
materials to be fastened.

O

If the impact force is set correctly, the
crown of the staple or head of the nail
is flush with the fastened material.

GB 19



® Clearing jammed staples/nails

/A WARNING!

If a staple or nail is jammed, do not
pull the trigger ! Staples or nails may
otherwise be triggered accidentally by
the product after removing the staples
or nails.

A Remove the battery pack 14| from
) the product before clearing the
jammed staples or nails.

1. Open the magazine | 7| by pulling the
push rod [8] from the product.

2. Remove the jammed staples/nails from
the magazine.

® Cleaning and care

/\ WARNING!

A Remove the battery pack

P and let the product cool down
before performing inspection,
maintenance and cleaning work!

®  Never allow fluids to get into
the product.

= The product must always be kept
clean, dry and free from oil or grease.
Remove debris from the product after
each use and before storage.

o Regular and proper cleaning will help
ensure safe use and prolong the life of
the product.

0 Clean the product with a dry cloth. Use
a soft brush for areas that are hard
to reach.

20 GB

\[0) )3

P Do not use chemical, alkaline,
abrasive or other aggressive
detergents or disinfectants to
clean this product as they might be
harmful to its surfaces.

@® Maintenance

/\ WARNING!

A, Remove the battery pack [14]

p and let the product cool down
before performing inspection,
maintenance and cleaning work!

0 The product is maintenance-free.

1 Before and after each use, check the
product for wear and damage.

® Repair

O This product does not contain any
parts that can be repaired by the user.
Contact an authorised service centre
or a similarly qualified person to have it
checked and repaired.

® Storage

/A WARNING!

N Remove the battery pack [14] and
) let the product cool down.

[ Store the battery pack separately.

0 Remove staples or nails from the

magazine [7].

0 Clean the product (see “Cleaning and
care”).

0 Store the product in a dark, dry, frost-
free, well-ventilated place.



0 Always store the product in a place
that is inaccessible to children.

O The ideal storage temperature is
between +10 and +30 °C and relative
air humidity not above 60 %.

Battery pack advice

O When storing the battery pack for
1 month or more: Only store the bat-
tery pack partially charged. The battery
pack should be charged to 30 to
70 % (red and orange charging level
LEDs [16)) before storage.

0 Check the battery pack charge
about every 3 months when stor-
ing for extended periods. Recharge
as necessary.

® Transportation

O Transport the product in its carrying

case [21].

u Protect the product from any heavy
impact or strong vibrations which may
occur during transportation in vehicles.

m  Secure the product to prevent it from
slipping or falling over.

@® Disposal

The packaging is made entirely of
recyclable materials, which you may
dispose of at local recycling facilities.

N Observe the marking of the
&by packaging materials for waste
a separation, which are marked
with abbreviations (a) and
numbers (b) with following
meaning: 1-7: plastics/20-22:
paper and fibreboard/80-98:
composite materials.

Product:

Contact your local refuse disposal
authority for more details of how
to dispose of your worn-out
product.

To help protect the environment,
please dispose of the product
properly when it has reached the
end of its useful life and not in
the household waste. Information
on collection points and their
opening hours can be obtained
from your local authority.

Faulty or used batteries/rechargeable
batteries must be recycled. Return the
batteries/rechargeable batteries and/or the
product to the available collection points.

A

Remove the batteries/battery pack from
the product before disposal.

Environmental damage
through incorrect disposal of
the batteries/rechargeable
batteries!

Batteries/rechargeable batteries may not
be disposed of with the usual domestic
waste. They may contain toxic heavy
metals and are subject to hazardous
waste treatment rules and regulations. The
chemical symbols for heavy metals are

as follows: Cd = cadmium, Hg = mercury,
Pb = lead. That is why you should dispose
of used batteries/rechargeable batteries at
a local collection point.

® Warranty

The product has been manufactured to
strict quality guidelines and meticulously
examined before delivery. In the event of
material or manufacturing defects you
have legal rights against the retailer of this
product. Your legal rights are not limited in
any way by our warranty detailed below.

GB 21



The warranty for this product is 3 years
from the date of purchase. The warranty
period begins on the date of purchase.
Keep the original sales receipt in a safe
location as this document is required as
proof of purchase.

Any damage or defects already present
at the time of purchase must be reported
without delay after unpacking the product.

Should the product show any fault in
materials or manufacture within 3 years
from the date of purchase, we will repair
or replace it — at our choice - free of
charge to you. The warranty period is

not extended as a result of a claim being
granted. This also applies to replaced and
repaired parts.

This warranty becomes void if the
product has been damaged, or used or
maintained improperly.

The warranty covers material or
manufacturing defects. This warranty
does not cover product parts subject to
normal wear and tear, thus considered
consumables (e.g. batteries, rechargeable
batteries, tubes, cartridges), nor

damage to fragile parts, e.g. switches or
glass parts.

The warranty for the battery pack is 1 year
from the date of purchase.

® Warranty claim procedure

So that your request can be processed
quickly, please observe the following
instructions:

For all inquiries, please have the receipt
and item number (IAN 465578_2404)
ready as proof of purchase.
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The article number can be taken from
the identification label on the product,
engraving on the product, the front cover
of your manual (at the bottom left), or
the sticker on the back or bottom of the
product.

If malfunctions or other defects arise, first
contact the service department indicated
below by phone or email.

You can then send a product recorded as
defective to the communicated service
address postage-free, making sure to
enclose proof of purchase (receipt) and
information on the details of the defect
and when it occurred.

PDF ONLINE
parkside-diy.com

You can download and view this

and numerous other manuals at
parkside-diy.com. This QR code takes
you directly to parkside-diy.com.
Choose your country and use the search
screen to search for the operating
instructions. Entering the item number
(IAN) 465578_2404 takes you to the
operating instructions for your item.

® Service
Service Great Britain

Tel.: 0800 0569216
E-Mail: owim@lidl.co.uk



® EU Declaration of conformity

| EU DECLARATION OF CONFORMITY  (No. 465578_2404)

IAN: 465578_2404
Product identification: "PARKSIDE" Cordless Tacker
Model Number: HG09785

The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union harmonisation legislation:
Directive 2006/42/EC
Directive 2014/30/EU
Directive 2011/65/EU and all related amendments

References to the relevant harmonised standards used or references to the other technical specifications in relation to
which conformity is declared:
N° / Parts

Directive 2006/42/EC

EN 60745-1:2009/A11:2010
EN 60745-2-16:2010
Directive 2014/30/EU

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

The object of the declaration described above is in conformity with Directive 2011/65/EU of the European Parliament
and of the Council of 8 June 2011 on the restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and
electronic equipment:

[N°/Parts |

[EN IEC 63000:2018 |

Keeper of the technical documentation: OWIM GmbH & Co.KG

Signed for and on behalf of:
OWIM GmbH & Co. KG, StiftsbergstraBe 1, 74167 Neckarsulm, Germany

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer.

Translation of the original declaration of conformity

Neckarsulm 09072004 PP *- @**‘/ [,M,g,\

Place Date ppa. Stefan Haensel pa. Jg{\s Buchheim
Authorised Signatory Authorised Signatory

EN

Cce
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Felhasznalt figyelmezteto jelzések és szimboélumok

Ebben a hasznalati utmutatéban, a csomagolason és az adattablan az alabbi
figyelmeztetd jelzések lathatok:

%)

Olvassa el a hasznélati Utmutatot.

Tartozékok cseréje és tisztitas
esetén, illetve ha a készuléket
nem haszndlja, vegye ki az
akkumulatorcsomagot.

Vegye figyelembe a
figyelmeztetéseket és a biztonsagi
utasitasokat!

max. 45 °C|

Az akkumulatorcsomagot évja a
hé6tdl, valamint a tartés és erés
napfénytdl.

A terméket csak szaraz
helyiségekben, beltéren hasznalja.

Az akkumulatorcsomagot évja a
viztdl és a nedvességtol.

Il. védelmi osztaly (kettés
szigetelés)

s

Az akkumulatorcsomagot évja a
tdztol.

Viseljen szemvédét!

T3.15A

Biztositék

Viseljen véd&keszty(t!

Ovja a terméket a nedvességtdl.

Hordjon fllvédét!

A CE-jelzés azt jelzi, hogy a
termék megfelel a ra vonatkozé
EU el6irasoknak.

Biztonsagi utasitasok
Kezelési utasitasok

Valtéaram/-feszlltség

Egyenaram/-fesziiltség
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20 V AKKUS TUZOGEP

@® Bevezeto

Gratuldlunk Uj termékének vasarlasa
alkalmabdl. Ezzel a déntésével vallalatunk
értékes terméke mellett dontétt. A
hasznalati utasitas ezen termék része.
A biztonsagra, a hasznalatara és a
megsemmisitésre vonatkozé fontos
tudnivaldkat tartalmazza. A termék
hasznalata el6tt ismerje meg az dsszes
hasznalati és biztonsagi tudnivalét.

A terméket csak a leirtak szerint és

a megadott felhasznalasi teriileteken
alkalmazza. A termék harmadik
személy szamara val6 tovabbadasa
esetén kézbesitse vele annak a teljes
dokumentécidjat is.

@® Rendeltetésszerit hasznalat

0 Ez az akkus tliz6gép (a kés6bbiekben
~termék” vagy ,elektromos szerszam”)
az alabbi feladatokra hasznalhato:

Olyan anyagok, mint példaul
— kartonpapir, papir, bér

— szigetel6anyagok

— textil és hasonld anyagok

rogzitése

— puhafara (pl. tllevellek)

— a puhafahoz hasonlé keménységl
furnérlemezekre

— kisebb vastagsagu rostlemezekre

0 A termék nem hasznalhato
— elektromos vezetékek rogzitésére
— Uzleti célokra

A szerszambetéteket mindig
rendeltetésiiknek megfelel6 moédon
hasznalja!l Szerszambetétek vasarlasa
és hasznalata soran vegye figyelembe a
termék miszaki el6irasait (lasd ,MUiszaki
adatok” c. részt).

A termék LED munkalampéja
a kdzvetlen munkaterulet
megvilagitasara hasznalhato.
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A termék mas hasznalati modjai,
modositasai nem rendeltetésszertinek
mind&sulnek és életveszély, sérllések és
karok kockazataval jarnak. A gyarté nem
véllal felel6sséget a nem rendeltetésszer(
hasznalatbdl eredd karokét.

® A csomagolas tartalma

/\ FIGYELMEZTETES!

P Atermék és a csomagoléanyagok
nem jatékszerek! Gyermekek nem
jatszhatnak a mlianyag zacskokkal,
foliakkal és az apré alkatrészekkel!
Lenyelés és fulladas veszélye!

1x 20V Akkus tliz6gép
1x Hordtaska
500x Kapcsok 20 mm
500x Szdgek 20 mm
1x Kezelési és biztonsagi utmutatd

® A részegységek leirasa

A abra:

UtSeré-szabalyozé

Kildvégomb

A be-/kikapcsolé gomb (a LED
munkaldampahoz

Fogo

Akkucsatlakoz6

[6] Kiolddgomb

Tar

Tartol6 rud

@ Toltottségfigyeld (kapcsok és szogek)
Skala

[11] Biztonsagi érintkez6

LED munkaldmpa



Hordtaska
B abra:

Kioldégomb
Akkumulatorcsomag  *
gomb (toltéttségi allapot)

Toltottségjelzé LED-ek (piros/
narancssarga/zold)

C abra:

Toltési LED — zold

Toltési LED — piros

Toltékészulék (gyorstoltd készulék) *
Elektromos vezeték csatlakozéval

*

Az akkumulatorcsomag és a
t6lt6készilék nincs mellékelve.

® Miszaki adatok

Akkumulatorcsomagok *

Modellszam : HG08297
Tipus : Litium-ion
Névleges feszlltség 20V =—=

Kapacitas : 2000 mAh
Cellak szama 05

Toltokésziilék PLG 20 B1 *

Modellszam : VDE csatlakozé:
HG05471
BS csatlakozo:
HG05471-BS

Bemenet

0 Névleges fesziiltség : 230-240 V~
50-60 Hz

0 Névleges 120 W

teljesitmény
Kimenet

Akkus tiiz6gép: 0 Névleges fesziiltség : 21,5V ===
Modellszam : HG09785 0 Névleges aram :45A
Névleges feszlltség 120V =— Toltési idd : kb. 45 min
Max. belitésszam : 30 min- Biztositék - 3,15 A
Tarkapacitas : 100 Védelmi osztaly - 11/g]
Kapcsok
A kapocs hata, szélessége ’ AZ %klfurrlullétorcsomag (,és a
(kiilsG) -6 mm t6ltékészulék nincs mellékelve.
Kapocs, hosszusag 1 15-25 mm Zajkibocsajtasi értékek:

55. tipus

| ” 15-25 mm

A mért értékek meghatarozasa az

EN 60745 szerint tortént. Az elektromos
szerszam A besorolasu zajszintje
tipikusan:

15-32 mm

47 tipus/18-as mére

Szogek
Sz6g, szélesség :1,2mm Zajszint Loa 90,7 dB
Sz8g, hosszusag 1 15-32 mm Bizonytalansag Koa @3 dB

HangteljesitményszintLwa : 101,7dB

Bizonytalansag Kwa : 3 dB
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Rezgési értékek

A rezgési 6sszérték (haromiranyu
vektordsszeg) megallapitasa az
EN 60745 szerint tortént:

Bizonytalansag K :3dB
Rezgéskibocsatasi érték a,  : 4,645 m/s?
Bizonytalansag K 11,5 m/s?

A\ FIGYELMEZTETES!

4 N

| Viseljen fulvédét!

MEGJEGYZES

P A megadott rezgési Osszérték és a
megadott zajkibocsatasi értek megal-
lapitéasa egy szabvanyositott vizsgalati
eljaras soran kerilt megallapitasra, és
felhasznalhatd egy elektromos szer-
szam 6sszehasonlitdsara egy masikkal.

P A megadott rezgési 6sszérték és
a megadott zajkibocsatasi értek
tovabba felhasznalhato a terhelés
elézetes becslésére is.

A\ FIGYELMEZTETES!

P Arezgés- és zajkibocsatasi érték az
elektromos szerszam tényleges haszna-
lata kozben eltérhet a megadott érték-
16l, az elektromos szerszam hasznalati
tipusatol és moédjatdl, kilonosképpen a
megmunkalandé munkadarab tipusatol
fliggben. Probalja a rezgési és a zajter-
helést minél kisebbre csdkkenteni. A
rezgési terhelés csokkentése érdekében
tobbek kdz6tt a szerszam hasznalata
soran viseljen keszty(it, valamint csok-
kentse a munkaid6ét. Enhez a miikodési
ciklus minden részét figyelembe kell
venni (példaul amikor az elektromos
szerszam kikapcsolt allapotban van,
vagy amikor be van kapcsolva, de nincs
terhelés alatt).
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A Biztonsagi utasitasok

® Altalanos biztonsagi
uvtasitasok elektromos
szerszamokhoz

/A FIGYELMEZTETES!

Olvassa el a biztonsagi
figyelmeztetéseket és az
utasitasokat. A biztonsagi utasitasok
és figyelmeztetések figyelmen kivil
hagyasa aramutéshez, tlizesethez és/
vagy sulyos sérlilésekhez vezethet.

Brizzen meg minden biztonsagi
utasitast és figyelmeztetést biztonsagos

helyen késdbbi hasznalatra.

A biztonsagi utasitdsokban hasznalt
»elektromos szerszam” kifejezés halézati
aramrol miikédd (halozati kabellel
rendelkezd) és akkumulatorral mikédd
(halozati kabel nélkli) elektromos
szerszamokra vonatkozik.

Munkahelyi biztonsag

1) A munkateriilet legyen mindig tiszta
és jol megvilagitott. A rendetlenség
vagy a rossz fényviszonyok
balesetekhez vezethetnek.

2) Az elektromos szerszamot ne
hasznalja robbanasveszélyes
kérnyezetben, ahol gyulékony
folyadékok, gazok vagy porok
talalhatoak. Az elektromos
szerszamok szikrakat keltenek, mely a
port vagy a gazokat meggyujthatjak.

3) Az elektromos szerszam hasznalata
soran tartsa a gyermekeket és
az egyéb személyeket tavol.

Ha megzavarjak, elveszitheti az
elektromos szerszam feletti uralmat.



Elektromos biztonsag
1) Az elektromos szerszam halézati

csatlakozéjanak illenie kell a kon-
nektorba. Ne mdédositsa a csat-
lakozét. Ne hasznaljon adapteres
csatlakozédugaszt foldelt elektro-
mos szerszamokkal. A modositas
nélklli csatlakozok és a megfeleléen
illeszkedd konnektorok hasznélataval
csOkken az aramuités kockazata.

2) Keriilje a testi érintkezést olyan

foldelt feliiletekkel, mint példaul
csovek, flitéberendezések, siiték
vagy hiitészekrények. Az aramiités
veszélye megnd, ha a teste foldelve
van.

3) Az elektromos szerszamokat tartsa

es6t6l, nedvességtol tavol. Ha az
elektromos szerszam belsejébe viz jut
be, az ndveli az aramUités kockazatat.

4) Az elektromos vezetéket kizarélag

rendeltetésének megfeleléen
hasznalja, azzal ne szallitsa
vagy akassza fel az elektromos
szerszamot, illetve ne hasznalja
a halézati csatlakozé kihuzasara
a konnektorbol. Az elektromos
vezetéket 6vja a h6tdl, olajoktdl,
éles sarkoktol vagy mozgé
alkatrészektdl. A sérilt vagy
Osszetekeredett elektromos vezetékek
novelik az aramités kockazatat.

5) Ha az elektromos szerszamot

kiiltéren hasznalja, csak olyan
hosszabbitét hasznaljon, mely
kiltéri hasznalatra alkalmas.

Egy kultéri hasznalatra alkalmas
hosszabbité hasznalata csdkkenti az
aramités kockazatat.

6) Ha elkeriilhetetlen, hogy

az elektromos szerszamot

nedves kdrnyezetben

hasznaljak, hasznaljon egy
maradékaram-megszakitét (RCD).
Maradékaram-megszakité hasznalata
lecsdkkenti az aramités kockazatat.

Személyes biztonsag
1) Az elektromos szerszam hasznalata

soran legyen kériiltekintd, figyeljen
arra, mit tesz, dolgozzon tudatosan.
Ne hasznaljon elektromos
szerszamokat kabitészer, alkohol
vagy gyogyszerek hatasa alatt.

Az elektromos szerszam hasznalata
soran csupan egy pillanatnyi
figyelmetlenség is sulyos sérilésekhez
vezethet.

2) Viseljen személyes véddfelszerelést

és mindig hordjon védészemiiveget.
A személyes védbfelszerelés, példaul
pormaszk, csuszasmentes biztonsagi
cipé, véddsisak vagy fllvéds - az
elektromos szerszam hasznalatatol
fliggden - lecsokkenti a sériilések
kockazatat.

3) Ugyeljen arra, hogy az elektromos

szerszam ne tudjon akaratlanul
elindulni. Miel6tt az elektromos
szerszamot az elektromos
halézatra és/vagy akkumulatorhoz
csatlakoztatna, kézbe venné vagy
mozgatna, ellendrizze, hogy az ki
van-e kapcsolva. Ha az elektromos
szerszam szdllitdsa soran az ujjat a
bekapcsoldgombon tartja, illetve ha
az elektromos szerszam bekapcsolt
allapotban van és az elektromos
halozatra csatlakozik, az balesetekhez
vezethet.

4) Az elektromos szerszam

bekapcsolasa el6tt a beallité
szerszamokat, csavarkulcsokat
tavolitsa el. Ha egy szerszam vagy
egy kulcs az elektromos szerszam egy
forgd részébe kerlll, az sériiléseket
okozhat.

5) Keriilje a szokatlan testhelyzeteket.

Alljon biztosan és mindig rizze
meg az egyensulyat. igy képes lesz
az elektromos szerszamot szokatlan
helyzetekben is az iranyitasa alatt
tartani.
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6) Viseljen megfelel6 ruhazatot.

Ne viseljen laza ruhazatot vagy
ékszereket. Tartsa a hajat és a
ruhazatat a mozgoé alkatrészektol
tavol. A laza ruhazatot, ékszereket
vagy hajat a készillék mozgo részei
elkaphatjak.

7) Ha porelszivé- vagy
gylijtéberendezések vannak
beszerelve, azok csatlakoztatasa
és hasznalata legyen megfeleld. A
porelszivé berendezések hasznalata
csOkkenti a por okozta kockazatokat.

8) Keriilje a hamis biztonsagérzetet,
és ne hagyija figyelmen kiviil
az elektromos szerszamokra
vonatkozé biztonsagi szabalyokat
akkor sem, ha a gyakori
hasznalatnak készénhet6en azok
kezelésében mar tapasztalt.
A figyelmetlen kezelés a pillanat
tortrésze alatt is sérllésekhez
vezethet.

Az elektromos szerszam hasznalata és
kezelése

1) Ne terhelje tul az elektromos
szerszamot. Az adott munkahoz
az arra alkalmas elektromos
szerszamot hasznalja. A megfelel
elektromos szerszam jobban és
biztonsagosabban dolgozhat, ha azt
a megfeleld teljesitmény-tartomanyon
belll hasznalja.

2) Ne hasznaljon meghibasodott
kapcsoloéval rendelkez6 elektromos
szerszamot. Ha egy elektromos
szerszamot nem lehet be- vagy
kikapcsolni, az veszélyes és szerelésre
szorul.

3) A késziilék beallitasi miiveletei,
szerszambetétek cseréje valamint
az elektromos szerszam tarolasa
el6tt huzza ki a halozati csatlakozét
a konnektorbdl és/vagy vegye ki
a kivehet6 akkumulatort. Ezzel
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az ovintézkedéssel megeldzi az
elektromos szerszam akaratlan
bekapcsolasat.

4) A hasznalaton kiviili elektromos
szerszamokat tartsa gyermekek
szamara nem elérhetd helyen.

Ne hagyja, hogy az elektromos
szerszamot olyan személyek
hasznaljak, akik azzal kapcsolatban
nem rendelkeznek tapasztalattal
vagy nem olvastak el ezeket

az utasitasokat. Az elektromos
szerszamok tapasztalatlan kezekben
veszélyesek.

5) Apolja az elektromos szerszamokat
és a szerszambetéteit gondosan.
Ellendrizze a mozgo részek
kifogastalan miikodését, hogy
azok nem ragadnak-e be, hogy
vannak-e torott vagy sériilt
alkatrészek, és hogy az elektromos
szerszam miikodését semmi sem
befolyasolja. A sériilt alkatrészeket
az elektromos szerszam
hasznalatba vétele el6tt meg kell
javittatni. Sok baleset okozoja az
elektromos szerszamok gondatlan
karbantartasa.

6) Gondoskodjon a vagészerszamok
élességérdl és tisztasagarol. A
gondosan apolt, éles pengékkel
rendelkezd vagoszerszamok kevésbé
hajlamosak a beragadasra, és
kénnyebben iranyithatdak.

7) Az elektromos szerszamot, annak
alkatrészeit, szerszambetéteit stb.
ezen Utmutato szerint hasznalja.
Ennek soran vegye figyelembe
a munka koériilményeit és az
elvégzendd feladatot. Az elektromos
szerszamok nem rendeltetésszer(
hasznalata veszélyes helyzetekhez
vezethet.



8) Tartsa a fogantyukat és a
fogofeliileteket szarazon, tisztan,
olajoktol és zsiradékoktol
mentesen. A csuszés fogantyuk és
fogdfellletek miatt nem biztosithatd
az elektromos szerszam biztonsagos
kezelése és iranyitasa varatlan
helyzetekben.

Az akkumulatoros szerszam hasznalata
és kezelése

1) Akkumulatoros szerszamokat csak
olyan tolt6késziilékekkel t6ltson fel,
melyeket a gyarté ajanl. Egy olyan
toltékészilék, mely csak bizonyos
tipusu akkumulatorokhoz alkalmas,
mas akkumulatorokkal térténé
hasznalat esetén tlizveszélyt okozhat.

2) Az elektromos szerszamokban csak
a hozzajuk késziilt akkumulatorokat
hasznalja. Mas akkumulatorok
hasznalata sériilésekhez és
tlizveszélyhez vezethet.

3) A hasznalaton kiviili
akkumulatorokat tartsa
iratkapcsoktol, pénzérméktol,
kulcsoktdl, szogektdl, csavaroktol
vagy mas olyan kisméreti
fém targyaktdl tavol, melyek
osszekottetést hozhatnak létre
a csatolépontok kézo6tt. Az
akkumulator csatoldpontjai kdzotti
rovidzarlat égési sériilésekhez vagy
tlizesethez vezethet.

4) Helytelen hasznalat esetén az
akkumulator kifolyhat. Keriilje
az érintkezést a folyadékkal.
Akaratlan érintkezés esetén
Oblitse le vizzel. Ha a folyadék
a szembe kerilil, tovabbi orvosi
segitségre is sziikség van. A kilépd
akkumulatorfolyadék bdrirritacidkat és
égési sérliléseket okoz.

Javitas
1) Az elektromos szerszam javitasi

munkalatait bizza képzett
szakemberre, és csak eredeti
potalkatrészeket hasznaljon.

igy gondoskodhat az elektromos
szerszam biztonsagos mikodésének
megO6rzésérdl.

/\ FIGYELMEZTETES!

SERULESVESZELY!

Ne iranyitsa az elektromos
szerszamot magara, vagy a kozelben
tartozkodd mas személyekre.

Gondoskodjon arrél, hogy ne
tartézkodjanak mas személyek vagy
haziallatok a munkadarab masik
végeén, vagy a kodzvetlen kozelben.

A FIGYELMEZTETES! VISELJEN
SZEMVEDOT!

\ Viseljen védészemuiveget. Ez

Y nem csak a termék hasznaléjara
vonatkozik, hanem mindenkire,
aki neki segit.
Rogzitse a munkadarabot!
Egy befogdeszkdzben, példaul
satuban tartott munkadarab
biztonsagosabb, mint az, amelyet
kézzel tartanak meg.

1) Mindig tartsa szem elé6tt, hogy az

elektromos szerszamban kapcsok
vannak. A szegecsel6gép gondatlan
kezelése a kapcsok akaratlan
kildvéséhez vezethet, ami sérliléseket
okozhat.
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2) Ne iranyitsa az elektromos
szerszamot magara, vagy
a kozelben tartézkodé mas
személyekre. Az akaratlan kioldassal
kapcsot I6het ki, ami sériléseket
okozhat.

3) Ne miikédtesse az elektromos
szerszamot, miel6tt az szorosan
a munkadarabra nem keriil. Ha
az elektromos szerszam nem ér a
munkadarabhoz, a kapocs lepattanhat
a rogzitési pontrol.

4) Valassza le az elektromos szersza-
mot a halézatrél vagy az akku-
mulatorrdl, ha a kapocs beragad
az elektromos szerszamba. Ha a
szegecsel6gép csatlakozik, az egy
beszoritott kapocs eltavolitasa soran
akaratlanul mikodésbe Iéphet.

5) A beszoritott kapcsok eltavolitasa
soran legyen elévigyazatos. A
kapcsos rogzités megsziintetésekor
a rendszer feszlltség alatt lehet és a
kapcsok erésen kilokédhetnek.

6) Ezt a szegecseldgépet ne hasznalja
elektromos vezetékek régzitéséhez.
Nem alkalmas elektromos vezetékek
szereléséhez, mert megsértheti az
elektromos kabelek szigetelését,
mely aramitéshez vagy tlizesethez
vezethet.

@® Arezgés és a zaj csokkentése

Csokkentse a hasznalati idét, alkalmazzon
kevesebb rezgéssel és zajjal jarod
hasznalati médokat, valamint viseljen
személyes védéfelszerelést, ezzel
csOkkentve a rezgés és a zaj hatasait.

Az alabbi intézkedések segitenek a
rezgések és a zaj okozta artalmak
csokkentésében:

= A terméket kizardlag
rendeltetésszerlien, az ebben az
Utmutatdban leirtak szerint haszndlja.
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m Ugyelien a termék kifogastalan
allapotara és gondoskodjon a
megfeleld karbantartasrol.

= Tartsa a terméket hatarozottan a
fogdinal, illetve fogdfellleteinél.

= Atermék karbantartasat végezze az
utasitasoknak megfeleléen, tovabba
ne feledkezzen meg az elégséges
kenésrél sem (ahol ez szliikséges).

= A munkafolyamatot tervezze meg
ugy, hogy a nagyobb rezgési érték
termékekkel végzett munka nagyobb
idGintervallumra tudjon eloszlani.

® Teenddék vészhelyzet esetén

Ismerkedjen meg a termék hasznalataval
ennek az Utmutaténak a segitségével.
Tartsa észben a biztonsagi utasitaso-
kat, és minden esetben kbvesse azo-
kat. Ez segit elkerlini a kockazatokat

és veszélyeket.

= A termék haszndlata soran legyen
mindig éber, igy id6ben képes lesz a
veszélyek felismerésére és kezelésére.
A gyors beavatkozas segit megelézni
a sulyos személyi sérlléseket és
anyagi karokat.

= Hibas mikddés esetén azonnal
kapcsolja ki a terméket és vegye ki az
akkumulatorcsomagot. Vizsgaltassa
meg és szlkség szerint szereltesse
meg egy képzett szakemberrel, miel6tt
Ujra hasznalna.

® Tovabbi kockazatok

Még akkor is megmarad a személyi sérii-
Iések és anyagi karok potencialis veszélye,
ha a terméket az el6irasoknak megfeleléen
hasznalja. A termék felépitésébdl és kiala-
kitasabdl adéddan tobbek kdzott az alabbi
veszélyekkel lehet szamolni:



m  Arezgéssel jard egészséglgyi koc-
kazatok, amennyiben a terméket
hosszabb ideig hasznaljak, illetve a

kezelése és a karbantartasa nem szak-

szer(ien torténik.

MEGJEGYZES

P A termék mikodés kdzben
elektromagneses teret kelt! Ez a
tér bizonyos kérilmények kézott
hatéssal lehet aktiv vagy passziv
orvosi implantatumok mikodésére!

P A sulyos vagy halélos sértlések
elkerlilése érdekében az orvosi
implantatumokkal rendelkezd
személyek érdeklédjenek orvosuknal
vagy az orvosi implantatum
gyartojanal, mielétt a terméket
hasznalnak!

@ Biztonsagi utasitasok
toltokésziléekekhez

AVIGYAZAT! )
ROBBANASVESZELY!

Ne t6ltson Gjra nem ujratoltheto
akkumulatorokat.

r|r;x.45°0 =y

Az akkumulatorcsomagot dvja a
ho6tol (pl. a tartés, erés napfénytdl),
tiizt6l, vizt6l és nedvességtol is.
Robbanasveszély all fenn.

m A készuléket akkor hasz-
nalhatjak 8 éves és afeletti

gyermekek, csokkent testi,

érzékszervi vagy szelle-
mi képességu, valamint

megfeleld tapasztalattal és
tudassal nem rendelkezé
személyek, ha szamukra
felligyeletet biztositanak
vagy ha utasitasokat kap-
nak a készulék biztonsa-
gos hasznalataval kapcso-
latban és megértik az azzal
jaré veszélyeket.

A gyermekek nem jatsz-
hatnak a készllékkel.

A tisztitast és a felhasz-
naldi karbantartast nem
végezhetik gyermekek
felligyelet nélkdl.

Ne t6ltsén Ujra

nem ujratélthetd
akkumulatorokat.

Ennek az utasitasnak a
figyelmen kivil hagyasa
kockazatokkal jar.

Ha az elektromos vezeték
megseérul, a kockazatok
elkerllése érdekében azt a
gyarténak, az ugyfélszol-
galatanak, vagy egy annak
megfeleld képzettségu
szakembernek kell kicse-
rélnie.

Ovja az elektromos ré-
szeket a nedvessegtol.

Az aramutés elkerllése
érdekében ezeket ne me-
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ritse vizbe vagy mas fo-
lyadékokba. A késziléket
soha ne tartsa folyo viz
ala. Kovesse a tisztitasra,
karbantartasra és javitasra
vonatkozo utasitasokat.

A készulék csak beltéri
hasznalatra alkalmas.

AFIGYELEM! A

téltékészllék kizardlag
az alabbi tipusu
akkumulatorcsomagok
feltdltésére hasznalhato:

Hasznalhat6 akkumulatorcsomagok
és toltokesziilékek

Akkumulatorcsomag: | X 20 V Team

Toltokésziilék: X 20V Team

//l PARKSIDE 20 V

akkumulatorcsomag

PAP20B1 |2Ah| b5cella
PAP20B3 |4 Ah| 10cella
PAPS 204 A1 4 Ah| 5 cella
PAPS 208 A1/ 8 Ah | 10 cella

A HU (Magyarorszag),

CZ (Csehorszag)

és SK (Szlovakia)

terlletén tartézkodo
ugyfelek kompatibilis
csereakkumulatorokat

és toltékészilékeket a
LIDL webshopjaban, a
www.lidl.de cimen, a

S| (Szlovénia) terlletén
tartézkodo Ugyfelek pedig
a www.optimex-shop.com
cimen szerezhetnek be.
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@® Mieldtt elészoér hasznalna

Csak olyan alkatrészeket
hasznaljon, melyek szerepelnek
a hasznélati utmutatéban és a
termékkel kompatibilisek.

Az alkatrészeket és a
szerszambetéteket szakboltban
vasarolhatja meg. A beszerzés soran
tartsa szem el6tt a termék mdszaki
kovetelményeit (lasd a ,,MUszaki
adatok” c. részt).

Ha bizonytalan, forduljon
szakemberhez vagy érdeklédjon
a szakboltban.

A\ FIGYELMEZTETES!

Ne hasznaljon olyan alkatrészeket,
melyeket nem a Parkside javasol. Az
aramutéshez és tlizesethez vezethet.

(C abra)

A\ VIGYAZAT!

Mindig huzza ki az elektromos
csatlakozot a konnektorbdl, mielétt
az akkumulatorcsomagot |14| kivenné
az toltékésziilékbdl [19), illetve mikor
azt a toltékészilékbe helyezi.




MEGJEGYZES

b Az akkumulatorcsomagok
a kiszallitaskor részlegesen
feltoltott allapotban vannak. Az
elsé hasznalat el6tt toltse fel
az akkumulatorcsomagot teljes
mértékben.

P Az akkumulatorcsomagot barmikor
feltdltheti anélkil, hogy ezzel
csOkkentené az élettartamat.

P A toltés megszakitdsa nem art az
akkumulatorcsomagnak.

P Soha ne téltse az
akkumulatorcsomagot, ha a
kdrnyezeti hdmérséklet +4 °C alatt
vagy +40 °C felett van.

1. Helyezze be az akkumulatorcsomagot
a toltékészilékbe.

2. Dugja be az elektromos csatlakozot
egy megfelel§ konnektorba.

O Atoltési LED-ek (zold [17] és piros
tajékoztatjak az akkumulatorcsomag
toltottségi allapotarol:

Amikor az akkumulatorcsomag teljesen
feltolt6dott:

1. Huzza ki az elektromos csatlakozot
a konnektorbdl.

2. Vegye ki az akkumulatorcsomagot
a toltékészilékbdl.

® Az akkumulatorcsomag
toltottségének ellendrzése

(B abra)

o Nyomja meg a gombot. A
toltottségjelz6 LED-ek [14] kigyulladnak:

Toltéttségi LED-ek
Piros/narancssarga/

Toltottségi szint

z6ld >70 %
Piros/narancssarga 30-70 %
Piros <30 %

MEGJEGYZES

P Toltse fel az

LED

Allapot

A piros szinli LED
vilagit

Az
akkumulatorcsomag
toltés alatt van

A z0ld szinl LED
vilagit

Az
akkumulatorcsomag
teljesen fel van
t6ltve

A z06ld és a piros
LED villog

Az akkumulator
meghibasodott

A piros szin(i LED
villog

Az akkumulator
tul hideg vagy tul
meleg

A z6ld szinli LED
vilagit (akkumulator
nélkdal)

A toltékészulék
lizemkész

akkumulatorcsomagot [14], ha a
toltottségi szint 30 % alatt van.

® Az akkumulatorcsomag
behelyezése/kivétele

(D abra)
Az akkumulatorcsomag behelyezése

0 Dugja be az akkumulatorcsomagot
az akkucsatlakozoba [5], amig az a
helyére nem régzul.

Az akkumulatorcsomag kivétele

1. Nyomja meg az akkumulatorcsomag
kioldégombjat [13] lefelé.

2. Vegye ki az akkumulatorcsoma-
got az akkucsatlakozobol.
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® Eldkészuiletek

A\ FIGYELMEZTETES!

Kapcsok vagy szdgek betdltése
' vagy cseréje el6tt mindig vegye
ki az akkumulatorcsomagot M a
termékbdl.

® A megfelelé hossziusagu
kapcsok és szogek
kivalasztasa

O A kapcsok és a szogek megfeleld
hosszusaganak kivalasztasahoz
2 tényez6t kell figyelembe venni:
— A régzitend6 anyag vastagsaga
— A tartbanyag Osszetétele és
keménysége

MEGJEGYZES

P A megfeleld tartoerd biztositasahoz
ajanlott olyan kapcsokat vagy
szdgeket valasztani, amelyek hossza
legfeljebb kétszerese a rogzitendd
anyag vastagsaganak.

® Kapcsok betéltése a tarba

(E abra)

1. Forditsa meg a terméket, hogy a
tartold rud [ 8] felfelé nézzen.

2. Tartsa lenyomva a kioldégombokat [6].

3. Huzza ki a tartold rudat [8] a tarbdl [7].

MEGJEGYZES

> A toltottségfigyels [9] ablakan at
ellendrizheti, hogy a tar kilrult-e.
(F abra)

4. Toltse fel a tarat kapcsokkal.
5. Tolja vissza a tartolé rudat, amig a tar
teljesen be nem zarul.
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6. A kioldbgomboknak be kell
régzilnitk, ami azt jelzi, hogy a
tar megfeleléen bezarult.

® Szogek betdltése a tarba

(E abra)

1. Forditsa meg a terméket, hogy a
tartold rad [ 8] felfelé nézzen.

2. Tartsa lenyomva a kiolddgombokat [6].

3. Huzza ki a tartold rudat [8] a tarbdl [7].

MEGJEGYZES

b Atoltottségfigyeld [9] ablakan &t
ellendrizheti, hogy a tar kitrdlt-e.

(G abra)

4. Toltse be a tarba[7]a tartold rud
—— szimbolummal jelzett helyére
a szdgeket.

5. Tolja vissza a tartol6 rudat, amig a tar
teljesen be nem zarul.

6. A kioldégomboknak be [6] kell
régzulnidk, ami azt jelzi, hogy a
tar megfeleléen bezarult.

MEGJEGYZES

b A skala 10| azt jelzi, hogy mennyi
régzitéelem maradt a tarban [7].

@® Kezelés

® Tizés és szogelés

(H abra)

Nyomija ra a biztonsagi érintkez6t E
a munkadarabra.

2. Atlizés vagy szogelés el6tt tartsa
meg a terméket a fogojanal [4], majd
nyomja ra erésen a munkafellletre.
A kapcsok és a szdgek csak igy
szurddnak be teljes mértékben a
megmunkalandé anyagba.



3. Amikor a terméket a munkadarabra

nyomja, nyomja meg a
kilbvégombot [2].

MEGJEGYZES

P Ne haszndlja a kilovést a termékkel

Ures tar | 7| mellett, igy elkerulheti a
felesleges kopast.

@® A LED munkaldmpa

be-/kikapcsolasa

(H abra)

O

Mikozben a fogét

tartja, tartsa lenyomva a
be-/kikapcsolé gombot [3]a LED
munkalampa [12] bekapcsolasahoz.

A LED munkalampa kikapcsolasahoz
engedje fel a be-/kikapcsolé gombot.

@® Az itéeré bedllitasa

MEGJEGYZES

P Ne allitson be a sziikségesnél

nagyobb Utéerét, mert azzal
tulzottan igénybe veszi a terméket
vagy kart tehet az anyagban.

0 Az litéerd novelése: Forditsa el az
itéeré-szabalyozot [ 1] az dramutatod
jarasaval megegyez§ iranyban (a +jel
felé).

0 Az iitéer6 csokkentése: Forditsa el

az Ut6erd-szabalyozot az dramutatod
jarasaval ellenkezd iranyban (a —jel

VY

O Ha az Gt6er6t helyesen dllitotta be,
a szog feje illetve a kapocs hata
rafekszik a régzitendd anyagra.

® Beragadt kapcsok és szégek
eltavolitasa

/\ FIGYELMEZTETES!

Ha egy kapocs vagy egy sz6g
beragad, ne nyomja meg a
kilsvégombot [2]! A termék Ujabb
kilovést végezhet, amint a kapcsot vagy
a szbget eltavolitja.

N A kapcsok vagy a szogek

) kivétele el6tt vegye ki az
akkumulatorcsomagot [14] a
termékbdl.

1. Nyissa ki a tarat [7], ehhez htizza ki a
tartold rudat [8] a termékbdl.

2. Vegye ki a beragadt kapcsokat vagy
szOgeket a tarbol.

HU 37



@ Tisztitas és dpolas

/A FIGYELMEZTETES!

Athsgalas illetve karbantartasi
P és tisztitasi munkak
megkezdése el6tt kapcsolja

ki a terméket és vegye ki az
akkumulatorcsomagot [14], majd
hagyja a terméket lehdilni!

= Ne hagyja, hogy a termékbe
folyadék kerljon.

A terméket mindig tartsa tisztan,
szarazon, olajtol és kendanyagoktdl
mentesen. Minden hasznalat utan és
tarolas el6tt tavolitsa el a port.

0 A rendszeres és szakszer( tisztitassal
biztosithatja a termék biztonsagos
hasznalatat, valamint azzal az
élettartamat is meghosszabbitja.

0 A terméket tisztitsa egy szaraz ruhaval.
A nehezen hozzaférhet6 helyekhez
hasznaljon egy puha kefét.

MEGJEGYZES

P A termék tisztitasahoz ne hasznaljon
vegyi anyagokat, lugokat,
suroldészereket vagy egyéb durva
tisztitd- vagy fert6tlenité anyagokat,
mert azok kart tehetnek a termék
fellleteiben.

@® Karbantartas

A FIGYELMEZTETES!

Atvizsgalas, illetve karbantartasi
J és tisztitdsi munkak
megkezdése eltt kapcsolja

ki a terméket és vegye ki az
akkumulatorcsomagot [14], majd
hagyja a terméket lehdlini!

O Atermék nem igényel karbantartast.
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0 Minden hasznalat el6tt és utan
ellendrizze a terméket, hogy azon
nincsenek-e kopasok vagy sérilések.

® Javitas

0 A termék nem tartalmaz olyan
részeket, melyeket a felhasznald
megjavithat. A termék atvizsgalasahoz
vagy szereléséhez forduljon egy
képzett szakemberhez.

® Tarolas

A\ FIGYELMEZTETES!

N Vegye ki az
) akkumulatorcsomagot [14] és
hagyja a terméket lehdlni.

O

Az akkumulatorcsomagot kilon tarolja.

0 Vegye ki a kapcsokat vagy a szégeket
a tarbol [7].

O Tisztitsa meg a terméket (lasd
a ,lisztitas és apolas” c. részt).

O A terméket és alkatrészeit tarolja
sOtét, szaraz, fagymentes és jol
szell6z8 helyen.

0 A terméket tarolja gyermekek szamara
nem elérhetd helyen.

0 Az optimalis tarolasi h6mérsékletnek
+10 és +30 °C kozott kell lennie,
legfeljebb 60 %-os relativ
paratartalom mellett.

Az akkumulatorcsomag tarolasa

0 Ha az akkumulatorcsomagot egy
honapnal révidebb ideig tarolja:
Az akkumulatorcsomagot csak
részlegesen feltoltott allapotban tarolja.
A tarolas elétt az akkumulatorcsomag
t6ltottségi szintjének 30 és
70 % kozott kell lennie (piros
és narancssarga toltéttségjelzé
LED-ek [14).



0 Ha az akkumulatorcsomagot hosszabb
ideig tarolja, ellendrizze a toltdttségi
szintet 3 havonta. Szlikség esetén
toltse fel az akkumulatorcsomagot.

@ Szadllitas

0 Aterméket a
hordtaskajaban [21] szallitsa.

® Ovja a terméket az itédésektdl,
razkodasoktol, melyek kilondsen a
szallitas soran a jarmUvekben érhetik.

m Rogzitse a terméket, hogy az ne tudjon
elcsuszni vagy elddini.

@® Mentesités

A csomagolas kérnyezetbarat anyagokbol
készllt, amelyeket a helyi Ujrahasznositd
helyeken adhat le artalmatlanitas céljabol.

&b  figyelembe a csomagoldanyagon
talalhato jelzéseket. Ezek
roviditéseket (a) és szamokat (b)
tartalmaznak a kévetkezd
jelentéssel: 1-7: miianyagok/
20-22: papir és karton/

80-98: kdtéanyagok.

N A hulladék elkiilonitéséhez vegye
b
a

Termék:

o Akiszolgalt termék

ﬁ" megsemmisitési lehetdségeirdl
lakohelye illetékes

6nkormanyzatanal tajékozddhat.

A kdrnyezete érdekében, ne
dobja a kiszolgalt terméket a
haztartasi szemétbe, hanem adja
le szakszer( artalmatlanitasra.

A gylijtéhelyekrdl és azok
nyitvatartasi idejérdl az illetékes
onkormanyzatnal tajékozédhat.

hi¢

A hibas vagy elhasznalt elemeket/akkukat
Ujra kell hasznositani. Szolgaltassa vissza
az elemeket/akkukat és/vagy a terméket
az ajanlott gyujtéallomasokon keresztul.

Koérnyezeti karok az elemek/
akkuk hibas megsemmisitése
kévetkeztében!

K

A megsemmisités el6tt vegye ki az
elemeket/az akkumulatorcsomagot
a termékbdl.

Az elemeket/akkukat nem szabad a
haziszemétbe dobni. Mérgez6 hatasu
nehézfémeket tartalmazhatnak és ezért
kulénleges kezelést igényld hulladéknak
szamitanak. A nehézfémek vegyjelei a
kovetkezék: Cd = kadmium, Hg = higany,
Pb = 6lom. Ezért az elhasznalt elemeket/
akkukat egy kozdsségi gyUjtéhelyen

adja le.

® Garancia

A terméket gondosan, szigort mindségi
el6irasok betartasaval gyartottuk, és a
szallitas el6tt gondosan ellendriztik.
Anyag- vagy gyartasi hibak esetén a
termék eladdjaval szemben térvényes
jogok illetik meg. Az On térvényes jogait
az altalunk alabb meghatarozott garancia
semmilyen médon nem korlatozza.

Erre a termékre 3 év garanciat adunk a
vasarlas datumatdl szamitva. A garancia
id6 a vasarlas datumaval kezddédik.
Biztonsagos helyen &rizze meg az
eredeti vasarldi bizonylatot, mert ez

a dokumentum szlkséges a vasarlas
bizonyitasahoz.

A vasarlaskor fennall6 karokat és
hianyossagokat a termék kicsomagolasa
utan haladéktalanul jelezze.

Ha ezen a terméken a vasarlastol szamitott
3 éven belll anyag- vagy gyartasi hibat
észlel, valasztasunk szerint ingyenesen
megjavitjuk vagy kicseréljik a terméket.

A garancia idé nem hosszabbodik meg a
helyette nyujtott szavatossagi igény altal.
Ez a kicserélt vagy javitott alkatrészekre

is érvényes.
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A garancia megszUnik, ha a terméket
megrongaltak, ill. nem szakszer(ien
kezelték vagy végezték a karbantartast.

A garancia az anyag- és gyartasi hibakra
vonatkozik. Ez a garancia nem terjed ki
azokra a termékalkatrészekre, amelyek
normal kopasnak vannak kitéve, és ezért
gyorsan kopo alkatrésznek minésililnek
(pl. elemekre, akkumulatorokra, tomlékre,
tintapatronokra), illetve a térékeny
alkatrészek sérllésére, pl. kapcsoldkra
vagy Uveg alkatrészekre.

Az akkumulatorcsomagra a vasarlas
napjatol szamitva 1 év garancia jar.

® Garancidlis tgyek
lebonyolitasa

Megkeresése gyors feldolgozdsahoz
kérjik, kdvesse az alabbi utasitasokat:

Megkeresés esetén kérjik, mindig készitse
el6 a pénztarblokkot és a termékszamot
(IAN 465578_2404) a vasarlas igazolasara.

A termékszamot kérjlk, olvassa le a
tipustablardl, a terméken elhelyezett
gravirozasbol, az utmutaté cimlapjardl (alul
a bal oldalon), vagy a termék hatso vagy
alsé oldalan talalhaté matricarol.

MUkodési hiba vagy egyéb hianyossag
fellépése esetén el6szor vegye fel a
kapcsolatot a kdvetkez&kben felsorolt
szervizek valamelyikével telefonon, vagy
e-mailen.

A hibasnak itélt terméket a pénztarblokk
és a hiba leirasanak és keletkezési
idejének megjeldlésével, dijmentesen
kiildheti el az On szdmara kijelolt
szerviz cimére.
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PDF ONLINE
parkside-diy.com

A parkside-diy.com oldalon ezt és szamos
tovabbi kézikdnyvet tud megtekinteni és
letolteni. Ezzel a QR-koddal kdzvetlendl

a parkside-diy.com oldalra jut. Valassza

ki az orszagot, és a kereséfellleten
keresse meg a hasznalati utmutatokat.

A termékszam (IAN) 465578_2404
beirasaval juthat el az On termékének
hasznalati utmutatéjahoz.

® Szerviz

HY Szerviz Magyarorszag
Tel.: 0680021536
E-mail: owim@Ilidl.hu
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Pouzité vystrazné upozornenia a symboly

V tomto navode na obsluhu, na obale a na typovom §titku su pouzité nasledujuce
vystrazné upozornenia:

%)

Precitajte si navod na obsluhu.

Akumulator vyberte pred Cistenim,
pred vymenou prisluSenstva, a
ked produkt nepouzivate.

ReSpektujte vystrazné a
bezpec€nostné upozornenial

Akumulator chrante pred teplom a
trvalym silnym sine€nym Ziarenim.

o

max. 45 °C|

Produkt pouzivajte len v suchych
interiéroch.

Akumulator chrarte pred vodou a
vlhkostou.

X

Trieda ochrany Il (dvojita izolacia)

X

Akumulator chrante pred ohriom.

Noste ochranu odi!

T3.15A

+—= Jemna poistka

Noste ochranné rukavice!

Produkt chrarnte pred vihkostou.
y

Noste ochranu sluchu!

c € Znacka CE potvrdzuje zhodu

relevantné pre produkt.

(1

Bezpecnostné upozornenia
Manipulaéné pokyny

so smernicami EU, ktoré su
“_ Striedavy prud/striedavé napéatie

Jednosmerny prud/napatie
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20 V AKU SPONKOVACKA

® Uvod

Blahozelame Vam ku kupe Vasho nového
vyrobku. Rozhodli ste sa pre velmi
kvalitny vyrobok. Navod na obsluhu je
sucastou tohto vyrobku. Obsahuje dolezité
upozornenia tykajuce sa bezpecnosti,
pouzivania a likvidacie. Skor ako

zaCnete vyrobok pouzivat, oboznamte

sa so vSetkymi pokynmi k obsluhe a
bezpecnosti. Vyrobok pouzivajte iba

v sUlade s popisom a v uvedenych
oblastiach pouzivania. V pripade
postupenia vyrobku dals$im osobam
odovzdajte aj vSetky dokumenty patriace
k vyrobku.

@® Pouzitie v sulade s uréenim

O Tato aku sponkovacka (dalej len
sprodukt” alebo ,elektrické naradie®) je
vhodna na nasledovné ukony:

Upevnovanie materialov ako
— lepenka, papier, koza

— tepelna izolacia

— textilie a podobny material

na

— makké drevo (napr. drevo z
ihli¢nanov)

— preglejky podobnej tvrdosti ako
makké drevo

— drevovlaknité dosky nizkej hustoty

O Tento produkt nie je vhodny
— na upevnovanie elektrickych vedeni
— na komercné pouzitie

Nadstavce pouzivajte vzdy v sulade s
ur¢enim! Pri kipe a pouzivani nadstavcov
dbajte na technické poziadavky produktu
(pozri ,, Technické udaje”).

Pracovné svetlo LED |12] tohto produktu
je uréené na to, aby osvetlilo priamu
pracovnu oblast.
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Iné pouzitia alebo Upravy produktu sa
povazuju za nevhodné a mézu sposobit
rizika ako ohrozenie Zivota, zranenia a
poskodenia. Vyrobca neprebera rucenie za
Skody vzniknuté v désledku pouzivania v
rozpore s uréenim.

® Rozsah dodavky

/A VYSTRAHA!

P Produkt a obal nie su hracky pre
deti! Deti sa nesmu hrat s plastovymi
vreckami, féliami a malymi ¢astami!
Hrozi riziko prehltnutia a udusenia!

1x 20V Aku sponkovacka
1x TasSka na nosenie
500x
500x

1x Upozornenia tykajuce sa obsluhy a
bezpecnostné upozornenia

Sponky 20 mm
Klince 20 mm

@ Popis suciastok

Obrazok A:

Regulator sily uderu

Spustaé

Vlypinaé (na pracovné svetlo LED
Rukovat

Pripojka na akumulator

[6] Odblokovacie tlagidlo

Zasobnik

ZasUvanie na zasobniku

@ Ukazovatel stavu naplnenia (sponky a
klince)

Stupnica
[11] Bezpecénostny kontakt
Pracovné svetlo LED



Taska na nosenie
Obrazok B:

Odblokovacie tlagidlo
Akumulator *

Akumulatory *

Cislo modelu

: HG08297

Typ

: Litium-iénovy

Menovité napatie

120V =—=

Tlagidl b Kapacita : 2000 mAh
15| Tlacidlo | +~] (stav nabitia
( ) Pocet batériovych
LED kontrolky stavu nabitia (Cervena/ &lankov -5
oranzova/zelend)
Nabijacka PLG 20 B1 *
Obrazok C: -
Cislo modelu : Zastrcka VDE:
LED kontrolka stavu nabitia — zelena HG05471
LED kontrolka stavu nabitia — ervena Zastréka BS:
Nabijacka (rychlonabijacka) * miCUe e
o - Vst
Napajaci kabel so zastrékou i
) L o O Menovité napatie  : 230-240 V~
*  Akumulator a nabijacka nie su 50-60 Hz
sucastou balenia.
0 Menovity vykon 120 W

® Technické udaje Vystup
Aku sponkovacka: O Menovité napatie  : 21,5V ==
Cislo modelu : HG09785 0 Menovity prud t4,5A
Menovité napétie 120V — Cas nabijania : pribl. 45 min
Max. poCet priklepov : 30 min™! Pristrojova poistka . 3,15 A
Kapacita zasobnika : 100 Trieda ochrany /g

Sponky

Vrch sponky, Sirka
(vonkajsia)

Sponka, dizka

*

stcastou balenia.

Hodnoty emisie hluku:

Akumulator a nabijacka nie su

Hodnoty boli merané v sulade s EN 60745.
Hladina hluku elektrického naradia
hodnotena ako A je zvycajne:

Klince Hladina akustického
Klinec, Sirka :1,2mm tlaku Loa : 90,7 dB
Klinec, dizka :15-32 mm Neistota K :3 dB
Typ 47/18-gauge Hladina akustického
1532 mm vykonu Lwa : 101,7dB
+ Neistota Kwa : 3 dB
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Emisie vibracii

Celkova hodnota vibracii (suma vektora
troch smerov), namerana podla EN 60745:

Neistota K :3dB
Hodnota emisie vibraciia, : 4,645 m/s?
Neistota K :1,5m/s?

/\ VYSTRAHA!

.

) Noste ochranu sluchul!

UPOZORNENIE

P Uvedena celkova hodnota vibracii
a hodnota emisii hluku boli merané
podla normovanej skisobnej metddy
a mozu byt aplikované pri porovnani
elektrického naradia s inym naradim.

P Uvedena celkova hodnota vibracii a
hodnota emisii hluku sa mézu pouzit
aj pre predbezny odhad zatazenia.

/A VYSTRAHA!

P Vibracie a emisie hluku sa mézu
pocas skuto¢ného pouzivania
elektrického naradia odliSovat od
zadanych hodn6t, to zavisi od typu
a sposobu, akym sa elektrické
naradie pouziva, najma vsak, s
akym obrobkom sa pracuje. Snazte
sa udrzat zatazenie vibraciami a
hlukom na ¢o najnizsej Urovni.
Medzi priklady opatreni na znizenie
zatazenia vibraciami patri pouzivanie
rukavic pri pouzivani naradia a
skratenie pracovného ¢asu. V takom
pripade je potrebné zvazit vSetky
Casti pracovného cyklu (napriklad
Casy, ked'je elektrické naradie
vypnuté a tie, v ktorych je sice
zapnuté, ale bezi bez zatazenia).
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Q Bezpecnostné
upozornenia

® Vseobecné bezpecnostné
upozornenia pre elektrické
naradie

/A VYSTRAHA!

Precitajte si vSetky bezpecnostné
pokyny a upozornenia. Nedodrzanie
bezpecnostnych upozorneni a pokynov
moze mat za nasledok Uraz elektrickym
prudom, poziar a/alebo vazne zranenie.

Vsetky bezpecnostné upozornenia
a pokyny si uschovajte pre pripad
potreby v budtcnosti.

Pojem ,elektrické naradie®, ktory je pouzity
v bezpeénostnych upozorneniach, sa
vztahuje na prudom napajané elektrické
naradie (s napajacim kablom) alebo
elektrické naradie s akumulatorom (bez
napajacieho kabla).

Bezpecnost na pracovisku

1) Pracovnu oblast udrziavajte
v Cistote a dobre osvetlend.
Neporiadok alebo neosvetlené
pracovné oblasti mozu viest k vzniku
urazov.

2) Elektrické naradie nepouzivajte
vo vybusnom prostredi, v ktorom
sa nachadzaju horlavé kvapaliny,
plyny alebo prach. Elektrické naradie
vytvara iskry, ktoré mézu zapalit prach
alebo vypary.

3) Pocas pouzivania elektrického
naradia zabrante pristupu detom a
inym osobam do jeho blizkosti. Pri
rozptyleni mézete stratit kontrolu nad
elektrickym naradim.



Elektricka bezpecnost

1)

Zastrcéka elektrického naradia musi
byt vhodna pre danu zasuvku.
Zastréka sa nesmie nijako
upravovat. Nepouzivajte adaptérové
zastrcky spolu s uzemnenym
elektrickym naradim. Neupravované
zastrcky a vhodné zasuvky znizuju
riziko zasahu elektrickym pradom.

Vyhybajte sa telesnému kontaktu s
uzemnenymi povrchmi, napr. rur,
kureni, sporakov a chladniciek. Ked
je vase telo uzemnené, hrozi zvySené
riziko zasahu elektrickym pradom.

Elektrické naradie chrante pred
dazdom a vlhkom. Vniknutie vody
do elektrického naradia zvySuje riziko
zasahu elektrickym pradom.
Napajaci kabel nepouzivajte na

iné ucely, na nosenie elektrického
naradia, na zavesenie alebo na
vytahovanie zastréky zo zasuvky.
Napajaci kabel udrzujte mimo
dosahu tepla, oleja a ostrych hran
alebo pohyblivych ¢asti. PoSkodené
alebo skrutené napajacie kable
zvysuju riziko zésahu elektrickym
pradom.

Ked pracujete s elektrickym
naradim vonku, pouzivajte iba také
predliZzovacie kable, ktoré su vhodné
do vonkaijsieho prostredia. Pouzitie
vhodného predizovacieho kabla
uréeného do exteriéru znizuje riziko
zasahu elektrickym pradom.

Ak sa neda zabranit prevadzke
elektrického naradia vo vihkom
prostredi, pouzite prudovy chranic.
Pouzitie pradového chrani¢a znizuje
riziko zasahu elektrickym pradom.

Bezpecnost osob

1)

Pri praci s elektrickym naradim
budte pozorni a davajte pozor na
to, ¢o robite a postupujte logicky.

Elektrické naradie nepouzivajte,
ked'ste unaveni alebo ste pod
vplyvom drog, alkoholu alebo
liekov. Okamih nepozornosti pri
pouzivani elektrického naradia moéze
spdsobit vazne zranenia.

2) Noste osobné ochranné pomoécky a

vzdy pouzivajte ochranné okuliare.
Nosenie osobnych ochrannych
pomocok, ako je protiprachova
maska, protiSmykova bezpecnostna
obuv, ochranna prilba ¢i ochrana
sluchu, znizuje v zavislosti od typu
elektrického naradia a jeho pouzitia
riziko poraneni.

3) Zabrante neumyselnému uvedeniu

do prevadzky. Pred pripojenim

do elektrickej siete a/alebo k
akumulatoru, pred upnutim alebo
prenosom skontrolujte, Ci je
elektrické naradie vypnuté. Ked pri
prenasani elektrického naradia budete
mat prst na vypinaci alebo elektrické
naradie zapojite do elektrickej siete
zapnuté, moze to sposobit nehodu.

4) Skor ako elektrické naradie zapnete,

odstrante nastavovacie nastroje
alebo kltii¢e na skrutky. Nastroj alebo
klu¢, ktory sa nachadza v oto¢nej
Casti elektrického naradia, méze
spdsobit poranenia.

5) Vyhybajte sa abnormalnej polohe

drzania tela. Zaistite si bezpecny
postoj a vzdy udrziavajte
rovnovahu. Vdaka tomu budete méct
elektrické naradie lepSie kontrolovat
pri neoCakavanych situaciach.

6) Noste vhodny odev. Nenoste

Siroky odev ani Sperky. Vlasy a
odev sa nesmu dostat do blizkosti
pohyblivych ¢asti. Volny odev,
Sperky ¢i dlhé vlasy mbzu zachytit
pohybuijlce sa Casti.
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7) Ak si namontované zariadenia na
odsavanie a zachytavanie prachu,
tak musia byt pripojené a spravne
pouzivané. Pouzitie odsavania mbze
znizit ohrozenie prachom.

8) Nepodcenujte bezpecnost a vzdy sa
riadte bezpecnostnymi predpismi
pre elektrické naradie, aj to aj
v pripade, Ze ste oboznameni s
pouzivanim elektrického naradia
a nepouzivate ho po prvykrat.
Nepozorné konanie méze v niekolkych
sekundach spbdsobit zavazné
poranenia.

Pouzitie a manipulacia s elektrickym

naradim

1) Elektrické naradie nevystavujte
nadmernému zatazeniu. Pri praci
pouzivajte elektrické naradie
ur¢ené na dany ucel. Je lepSie a
bezpecnejsie pracovat s vhodnym
elektrickym naradim v udavanom
rozsahu vykonu.

2) Nepouzivajte elektrické naradie
s chybnym spina¢om. Elektrické
naradie, ktoré sa neda zapnut alebo
vypnut, je nebezpeéné a musi sa
opravit.

3) Pred nastavenim pristroja,
vymenou dielov nadstavcov alebo
odlozenim elektrického naradia
odpojte zastréku zo zasuvky
a/alebo vyberte integrovany
akumulator. Toto opatrenie zabranuje
neumyselnému spusteniu elektrického
naradia.

4) Nepouzité elektrické naradie
uschovajte mimo dosahu deti.
Nedovolte, aby elektrické naradie
pouzivali osoby, ktoré nie su
oboznamené s jeho obsluhou alebo
si necitali tieto pokyny. Elektrické
naradie je nebezpecné, ak ho
pouzivaju neskusené osoby.
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5) Starostlivosti o elektrické naradie
a nadstavce venujte nalezitu
pozornost. Skontrolujte, Ci
pohybujtce sa sucasti pracuju
spravne a €i sa nezasekavaju,
¢i nie su ¢asti zlomené alebo
poskodené v takom rozsahu, ze
to ovplyviuje funkciu elektrického
naradia. PoSkodené diely nechajte
pred pouzitim elektrického naradia
opravit. Pri¢inou mnohych urazov
je nespravna udrzba elektrického
naradia.

6) Rezné nastroje udrziavajte ostré a
Cisté. Starostlivo udrziavané rezné
nastroje s ostrymi reznymi hranami sa
menej zasekavaju a lahsie sa vedu.

7) Elektrické naradie, nadstavec,
nadstavce atd. pouzivajte podia
tychto pokynov. Zohladnite
pritom pracovné podmienky a
vykonavanu ¢innost. Pouzivanie
elektrického naradia na iné ucely,
ako je vyhradené, moze viest k
nebezpecnym situaciam.

8) Rukoviti a drzadla udrziavajte
suché a bez stép oleja a tuku.
Smyklavé rukovite a drzadla
neumozniuju bezpecnu obsluhu
a kontrolu elektrického naradia v
nepredvidatelnych situaciach.

Pouzivanie a starostlivost o naradie s
akumulatorom

1) Akumulatory nabijajte iba v
nabijackach, ktoré odporuca
vyrobca. V pripade pouzitia nabijaCky
pre urcity druh akumulatora vznika
nebezpecenstvo poziaru, ak sa
pouziva s inym akumulatorom.

2) V elektrickom naradi pouzivajte iba
vhodné akumulatory. Pouzivanie
inych akumulatorov méze viest k
vzniku poraneni a poziaru.



3) Nepouzivany akumulator udrziavajte

v bezpecénej vzdialenosti od
kancelarskych sponiek, minci,
klacov, klincov, skrutiek alebo
inych malych kovovych predmetov,
ktoré mozu sposobit premostenie
kontaktov. Skrat medzi kontaktmi
akumulatora méze viest k vzniku
popalenim alebo poziaru.

4) Pri nespravnom pouzivani méze z

akumulatora uniknut kvapalina.
Zabrante kontaktu s touto
kvapalinou. Pri nahodnom kontakte
postihnuté miesto ihned umyte
vodou. Ak sa tekutina dostane do
o¢i, vyhladajte lekarsku pomoc.
Kvapalina vyte¢ena z akumulatora
mdze spdsobit podrazdenie pokozky
alebo popaleniny.

Servis
1) Opravou elektrického naradia

poverte len kvalifikovany odborny
personal pri vyhradnom pouziti
originalnych nahradnych dielov. Tym
sa zabezpeci zachovanie bezpecnosti
elektrického naradia.

/\ VYSTRAHA! NEBEZPECENSTVO

PORANENIA!

Elektrickym naradim nemierte na
seba ani na iné osoby v blizkosti.

Uistite sa, ze sa na druhej strane
obrobku alebo v bezprostrednej
blizkosti nenachadzaju ziadne iné
osoby alebo zvierata.

/\ VYSTRAHA! NOSTE OCHRANU

oci!

Noste ochranu sluchu. Neplati

to len pre pouzivatela produktu,
ale aj pre vsetkych, ktori

mu pomahaju.

Zaistite obrobok!

Ak sa obrobok drzi vo svorkovom
drziaku, ako napr. vo zveraku, je
to ovela bezpecnejsie, ako keby
ste ho drzali v ruke.

Vzdy vychadzajte z toho, ze
elektrické naradie obsahuje sponky.
Pri neopatrnom zaobchadzani
so sponkovackou mézu sponky
neCakane vystrelit a zranit vas.

Elektrickym naradim nemierte na
seba ani na iné osoby v blizkosti. Pri
nec¢akanom uvolneni vystreli sponka,
¢o mdze spbsobit poranenia.
Elektrické naradie nespustajte,

kym pevne nesedi na obrobku. Ked'
elektrické naradie nie je v kontakte s
obrobkom, sponky sa mézu od miesta
upevnenia odrazit.

Ked'sa v elektrickom naradi zasekne
sponka, odpojte ho zo siete alebo
z akumulatora. Ked je sponkovacka
zapojena, moézete ju pri odstrafiovani
zaseknutej sponky nechcene spustit.
Pri odstranovani zaseknutej sponky
budte opatrni. Pocas toho, ako sa
snazite odstranit zaseknutie, systém
moze byt napnuty a sponka moze
silno vystrelit.
Tuto sponkovacku nepouzivajte
na upeviovanie elektrickych
vedeni. Nie je vhodna na instalaciu
elektrickych vedeni, méze poskodit
izolaciu elektrickych kablov, a tym
sposobit zasah elektrickym pradom
alebo nebezpecenstvo poziaru.
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@® Znizenie vibracii a hluku

Skratte ¢as pouzivania, pouzivajte rezimy
s nizkymi vibraciami a nizkym hlukom a
pouzivajte osobné ochranné pomocky na
znizenie ucinkov vibracii a hluku.
Nasledujuce opatrenia pomahaju znizovat
rizika spojené s vibraciami a hlukom:

®  Produkt pouzivajte iba v sulade s jeho
pouzitim podla ur€enia a podla popisu
v tomto navode.

m Uistite sa, Ze produkt nie je poskodeny
a Ze je spravne udrziavany.

®  Produkt drzte bezpecne za rukovate/
drzadla.

®  Produkt udrziavajte podla pokynov a
zabezpecte jeho adekvatne mazanie
(ak je to mozné).

®  Svoj pracovny postup naplanujte
tak, aby sa pouzivanie produktov s
vysokymi vibraciami rozlozilo na dlhsie
¢asoveé obdobie.

@® Spravanie v nidzovom pripa-
de

Oboznamte sa s pouzivanim tohto pro-
duktu podla tohto navodu na obsluhu.
Zapamatajte si bezpecnostné upozor-
nenia a bezpodmienecéne ich dodrzia-
vajte. To pomaha predchadzat rizikam
a nebezpecenstvam.

B Pri pouzivani tohto produktu vzdy
postupujte obozretne, aby ste mohli
v¢as identifikovat nebezpecenstvo
a reagovat nan. Rychly zasah
mo&ze zabranit vaznym zraneniam a
poskodeniam majetku.

®  Produkt v pripade chybnej funkcie
okamzite vypnite a akumulator
vyberte. Nechajte ho skontrolovat
kvalifikovanym technikom a v pripade
potreby ho pred op&tovnym pouzitim
nechajte opravit.
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® Zvyskoveé rizika

Aj ked pouzivate tento produkt spravne,
existuje potencialne riziko zranenia oséb
a poskodenia majetku. V suvislosti s kon-
Strukciou a vyhotovenim tohto produktu
sa, okrem iného, mézu vyskytnut nasledu-
juce nebezpecenstva:

= Poskodenie zdravia vyplyvajice z vib-
racii, ak sa produkt pouziva dihsi ¢as,
nie je riadne ovladany a udrziavany.

UPOZORNENIE

P Tento produkt generuje po¢as
prevadzky elektromagnetické pole!
Za urcitych okolnosti méze toto
pole ovplyvnit aktivne alebo pasivne
lekarske implantaty!

P Aby ste znizili nebezpecenstvo
vazneho alebo smrtelného
poranenia, odpori¢ame osobam s
lekarskymi implantatmi, aby sa pred
pouzitim produktu poradili s lekarom
a vyrobcom implantatu!

@®Bezpecnostné upozor-
nenia pre nabijacky

APOZOR! RIZIKO
VYBUCHU!

Nenabijajte batérie, ktoré nie su

nabijatelné.

+ |j77/
<

max. 45 °C
Akumulator chrante pred teplom
(sposobenym napr. trvajticim a silnym
slneénym ziarenim), ohiiom vodou
a vlhkostou. Hrozi nebezpecenstvo
vybuchu.




Tento pristroj mézu po-
uzivat deti od 8 rokov

a starsie, ako aj osoby

so znizenymi fyzickymi,
zmyslovymi alebo dusev-
nymi schopnostami, alebo
nedostatkom skusenosti
a vedomosti, ak su pod
dozorom alebo boli pouce-
né ohladom bezpecného
pouzivania pristrojaa z
toho vyplyvajucich nebez-
pecenstiev.

Deti sa s pristrojom nesmu
hrat.

Cistenie a udrzbu nesmu
vykonavat deti bez dozoru.

Nenabijajte batérie,

ktoré nie su nabijatelné.
Porus$enie tohto
upozornenia moze viest k
ohrozeniu.

Ak je napajaci kabel
poskodeny, musi ho
vymenit vyrobca, jeho
oddelenie sluzieb
zakaznikom alebo osoba
s podobnou kvalifikaciou,
aby sa predislo vzniku
ohrozenia.

Elektrické Casti chrante
pred vihkostou. Nikdy

ich neponarajte do vody

alebo inych kvapalin,
aby ste zabranili zasahu
elektrickym pradom.
Pristroj neponarajte pod
te€ucu vodu. Riadte sa
pokynmi pre Cistenie,
udrzbu a opravy.
Pristroj nie je vhodny na
pouzivanie v interiéri.

A OPATRNE! Tato nabijacka
je vhodna vyhradne na
nabijanie nasledujucich
typov akumulatorov:

/Il PARKSIDE 20 V
akumulator

PAP 20 B1

2 Ah

5 ¢lankov

PAP 20 B3

4 Ah

10 ¢lankov

PAPS 204 A1

4 Ah

5 ¢lankov

PAPS 208 A1

8 Ah

10 ¢lankov

ZakaznicizHU
(Madarska), CZ (Ceska)

a SK (Slovenska) si

mozu kompatibilné
nahradné akumulatory

a nabijacky kupit cez
internetovy obchod LIDL
www.lidl.de. Zakaznici z
Sl (Slovinska) cez stranku
www.optimex-shop.com.
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Vhodné akumulatory a nabijacky

Akumulator: | X 20V Team

Nabijacka: X20V Team

® Pred prvym pouzitim

@® Prislusenstvo

0 Pouzivajte len také Casti prisluSenstva,
ktoré su uvedené v navode na obsluhu
a su kompatibilné s produktom.

O PrisluSenstvo a nadstavce si mozete
zakupit v odbornej predajni. Pri nakupe
vzdy reSpektujte technické poziadavky
tohto produktu (pozri ,, Technické
udaje”).

O V pripade neistoty sa obratte na
kvalifikovaného odbornika a poradte sa
S0 svojim odbornym predajcom.

/A VYSTRAHA!

P Nepouzivajte prisluSenstvo, ktoré
neodporucala firma Parkside. To
moze spodsobit zasah elektrickym
prudom alebo poziar.

@® Nabitie akumulatora
(Obr. C)

/A POZOR!

» Pred tym, ako akumulétor
vyberiete z nabijacky [19] a pred tym,
ako ho vlozite do nabijacky, zastréku
vzdy odpojte od napajania.

UPOZORNENIE

P Na zaciatku sa akumulatory
dodavaju Ciastocne nabité. Pred
prvym uvedenim do prevadzky
akumulator plne nabite.
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UPOZORNENIE

P Akumulator mézete nabijat
kedykolvek bez toho, aby sa skratila
jeho Zivotnost.

» PreruSenie procesu nabijania
nemoéze akumulator poskodit.

» Akumulator nenabijajte, ak je teplota
okolia pod +4 °C alebo nad +40 °C.

—

. Akumulator vlozte do nabijacky.
2. Zastréku zapojte do vhodnej zasuvky.

0 LED kontrolka stavu nabitia (zelena
a dervena [18)) informuju o stave nabitia

akumulatora:

kontrolka svieti

LED Stav

Cervena LED Akumulator sa
kontrolka svieti nabija

Zelena LED Akumulator je

Uplne nabity

Cervena a zelena
LED kontrolka
blikajd

Akumulator je
poskodeny

Cervena LED
kontrolka blika

Akumulator je prilis
studeny alebo prilis
teply

Zelena LED
kontrolka svieti (bez
akumulatora)

Nabijacka je
pripravena na
prevadzku

Ked'je akumulator plne nabity:

1. Zastréku vytiahnite zo zasuvky.
2. Akumulator vyberte z nabijacky.




@® Kontrola stavu nabitia
akumulétora
(Obr. B)

0 Stlacte tlac":idl [15]. LED kontrolky

stavu nabitia [16] svietia:

LED_ I_(ontrolky stavu Stav nabitia
nabitia

Cervend/oranzova/

zelena >70 %
Cervend/oranzova 30-70 %
Cervena <30 %

UPOZORNENIE

» Akumulator [14] nabite, ked je stav
nabitia menej ako 30 %.

® Vlozenie/vybratie
akumulatora

(Obr. D)
Vlozenie akumulatora

0 Akumulator [14] zasurite do pripojky na
akumulator [5] tak, aby zacvakol.

Vybratie akumulatora

1. Odblokovacie tlacidlo |13] akumulatora
zatlacte dolu.

2. Vyberte akumulator z pripojky
na akumulator.

® Priprava

/A VYSTRAHA!

A N

Pred tym, ako budete napifiat/
' vymienat sponky alebo klince,
akumulator [14] vzdy vyberte z

produktu.

® Vyber spravnej dizky sponiek
a klincov

O Pri vybere spravnej dizky sponiek a
klincov berte ohlad na 2 faktory:
— Sila materialu, ktory chcete upevnit
— Zlozenie a pevnost zékladného
materialu

UPOZORNENIE

P Aby ste zabezpecili dostatocnu
drziacu silu, odporu¢ame zvolit
sponky alebo klince max. takej dizky,
ako je dvojnasobok hribky materialu,
ktory idete upevriovat.

® Naplnenie zasobnika
sponkami

(Obr. E)

1. Produkt otocte tak, aby zasuvanie na
zasobniku | 8 | smerovalo nahor.

2. Drzte stlacené odblokovacie
tlagidla [6].

3. Zaslvanie na zasobniku [8] vytiahnite
zo zasobnika [7].

UPOZORNENIE

P Na okienku ukazovatela stavu
naplnenia @ mozete skontrolovat, ¢i
je zasobnik prazdny.

(Obr. F)

4. Zasobnik naplnite sponkami.

5. Zasuvanie na zasobniku zasuvajte
naspéat, az kym zasobnik nebude
Uplne zavrety.

6. Odblokovacie tlacidla musia
zacvaknut, az vtedy je zasobnik
spravne zaisteny.
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® Naplnenie zasobnika klincami

(Obr. E)

1. Produkt otocte tak, aby zasuvanie na
zasobniku | 8 | smerovalo nahor.

2. Drzte stlacené odblokovacie
tlagidla [6].

3. Zaslvanie na zasobniku [8] vytiahnite
zo zasobnika [7].

UPOZORNENIE

P Na okienku ukazovatela stavu
naplnenia [9] mdzete skontrolovat, i
je zasobnik prazdny.

(Obr. G)

4. Zasobnik | 7| naplite klincami na
mieste na zastvani na zasobniku [8],
ktoré je oznacené p—.

5. Zasuvanie na zasobniku zasuvajte
naspat, az kym zasobnik nebude
Uplne zavrety.

6. Odblokovacie tlagidla [6] musia
zacvaknut, az vtedy je zasobnik
spravne zaisteny.

UPOZORNENIE

P> Stupnica [10] vam ukazuje, kolko
upevnovacich prvkov je este v
zésobniku [7].

® Obsluha

® Prisponkovanie a
priklincovanie

(Obr. H)

1. Bezpecnostny kontakt |11] zatlacte
proti obrobku.

2. Pred prisponkovanim alebo
priklincovanim produkt chytte za
rukovat [4] a pevne ho zatlaéte na
pracovny povrch. Len tak zabezpecite
uplny prienik sponky alebo klinca cez
obrabany material.
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3. Ked produkt drzite pritlaceny k
obrobku, stladte spustaé [2].

UPOZORNENIE

P Ked'je zasobnik | 7 | prézdny, produkt
nespustajte, aby sa zbytocne
neopotreboval.

@® Zapnutie a vypnutie
pracovného svetla LED

(Obr. H)

0 Kedrukovat |4 | drzite pevne, podrzte
stlaceny vypina¢ | 3 | a pracovné svetlo
LED [12] sa zapne.

01 Ak chcete pracovné svetlo LED
vypnut, vypina¢ uvolnite.

® Nastavenie sily uderu

UPOZORNENIE

P Nezvolte si vyssiu silu uderu, nez
je potrebné, aby ste nepretazovali
produkt alebo neposkodili material.

01 ZvacéSenie sily uderu: Regulator sily
Uderu | 1 | otocte v smere hodinovych
ruciCiek (v smere +).



0 ZmenSenie sily uderu: Regulator sily
uderu otocte proti smeru hodinovych

ruciciek (v smere =).

0 Kedje sila uderu nastavena
spravne, hlavicka klinca alebo vrch
sponky tesne prilieha na povrch
upevneného materialu.

® Odstranenie zaseknutych
sponiek a klincov

/A VYSTRAHA!

Ked sa sponka alebo klinec zaseknd,
nestladajte sputstaé [2]! Akonahle
odstranite sponku alebo klinec, produkt
by sa mohol nechcene uvolhit.

N Pred odstrafiovanim

) zaseknutych sponiek alebo
klincov vzdy vyberte z produktu
akumulator [14].

1. Vytiahnutim zasuvania na
zasobniku | 8 | z produktu otvorte
zasobnik [7].

2. Zaseknuté sponky alebo klince vyberte
zo zasobnika.

® Cistenie a starostlivost

/A VYSTRAHA!

N Pred vykonavanim inSpekcie,

) Udrzby alebo Eistenia vyberte
akumulator |14] a produkt nechajte
vychladnut!

= Zabrarite vniknutiu tekutin
do produktu.

®  Produkt vzdy udrzujte Cisty, suchy a
zbaveny oleja alebo maziv. Po kazdom
pouziti a pred uskladnenim odstrante
prach z produktu.

O Pravidelné riadne Cistenie pomaha
zaistit bezpecné pouzivanie a predizuje
zivotnost produktu.

0 Produkt vycistite suchou handrou.
Na tazko pristupné miesta pouzite
makku kefku.

UPOZORNENIE

P Na cistenie produktu nepouzivajte
chemické, alkalické, abrazivne
alebo iné agresivne Cistiace alebo
dezinfekéné prostriedky, pretoze
mdozu poskodit povrchové plochy.

® Udriba

/A VYSTRAHA!

~ Pred vykonavanim inSpekcie,

' Udrzby alebo Cistenia vyberte
akumulator |14] a produkt nechajte
vychladnut!

y A
y \

0 Produkt je bezudrzbovy.

O Pred a po kazdom pouziti skontrolujte,
¢i produkt nie je opotrebovany
alebo poskodeny.

® Oprava

0 Vo vnutri tohto produktu nie su ziadne
sucasti, ktoré mdze pouzivatel opravit
sam. Obratte sa na kvalifikovaného
odbornika a nechajte produkt
skontrolovat a opravit.

® Skladovanie

/\ VYSTRAHA!
@ Vyberte akumulator |14| a nechajte

\ 74 produkt vychladnut.
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Akumulator skladujte oddelene.

Sponky a klince vyberte zo
zasobnika [7].

Vygistite produkt (pozri ,Cistenie a
starostlivost®).

Produkt a jeho prislusenstvo skladujte
na tmavom, suchom a dobre vetranom
mieste bez mrazu.

Produkt skladujte vzdy na detom
nepristupnom mieste.

Optimalna skladovacia teplota je medzi
+10 a +30 °C pri relativnej vlhkosti
nizSej ako 60 %.

Skladovanie akumulatora

O

Ked akumulator skladujete mesiac
alebo dlhsie: Akumulator skladujte
len vtedy, ked je CiastoCne nabity.
Pred skladovanim by mal akumulator
vykazovat stav nabitia 30 az 70 %
(Cervena a oranzova LED kontrolka
stavu nabitia [16]).

Ak akumulator skladujete dlhsi ¢as,
priblizne kazdé 3 mesiace skontrolujte
stav nabitia. V pripade potreby
akumulator nabite.

Preprava

Produkt prepravujte v taske na

nosenie [21].

Produkt chrante pred narazmi a silnymi
vibraciami, ktoré sa vyskytuju najma
pri preprave vo vozidlach.

Produkt zabezpedéte proti zoSmyknutiu
a prevrateniu.

@ Likvidacia
Obal pozostava z ekologickych materialov,

ktoré mozete odovzdat na miestnych
recyklacnych zbernych miestach.
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Vsimajte si prosim oznacenie
obalovych materialov pre
triedenie odpadu, su oznacené
skratkami (a) a ¢islami (b) s
nasledujucim vyznamom: 1-7:
Plasty/20-22: Papier a
kartén/80-98: Spojené latky.

Vyrobok:

s O moznostiach likvidacie

W " opotrebovaného vyrobku sa
mozete informovat na Vasej

obecnej alebo mestskej sprave.

Ak vyrobok dosluzil, v zaujme
ochrany Zivotného prostredia
ho neodhodte do domového
odpadu, ale odovzdajte na
odbornu likvidaciu. Informacie
0 zbernych miestach a ich
otvaracich hodinach ziskate na
Vasej prislusnej sprave.
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Defekiné alebo pouzité batérie/
akumulatorové batérie sa musia
recyklovat. Batérie/akumulatorové
batérie a/alebo vyrobok odovzdajte
prostrednictvom dostupnych
zbernych stredisk.

A

Pred likvidaciou vyberte batérie/
akumulatorové batérie z vyrobku.

Nespravna likvidacia batérii/
akumulatorovych batérii nici
zivotné prostredie!

Batérie/akumulatorové batérie sa
nesmu likvidovat spolu s domovym
odpadom. Mézu obsahovat jedovaté
tazké kovy a je potrebné zaobchadzat
s nimi ako s nebezpecnym odpadom.
Chemickeé znacky tazkych kovov su
nasledovné: Cd = kadmium, Hg = ortut,
Pb = olovo. Opotrebované batérie/
akumulatorové batérie preto odovzdajte v
komunalnej zberni.



® Zaruka

Vyrobok bol starostlivo vyrobeny v sulade
s prisnymi smernicami kvality a pred
dodanim dbkladne otestovany. V pripade
materialovych alebo vyrobnych chyb mate
zakonné prava voci predajcovi vyrobku.
Vase zakonné prava nie su ziadnym
spdsobom obmedzené nasou zarukou
uvedenou nizsie.

Zaruka na tento vyrobok je 3 roky od
datumu nakupu. Zaru¢na doba zacina
plynut datumom kupy. Original dokladu o
kupe si uschovajte na bezpe¢nom mieste,
pretoze tento doklad je potrebny ako
dékaz o kupe.

Akékolvek poskodenie alebo nedostatky
pritomné uz v ¢ase nakupu je potrebné
nahlasit ihned po vybaleni vyrobku.

Ak sa v priebehu 3 rokov od datumu
zakupenia preukaze, ze vyrobok vykazuje
chyby materialu alebo spracovania, podla
vlastného uvazenia Vam ho bezplatne
opravime alebo vymenime. Zaru¢na
doba sa na zaklade poskytnutej zaruénej
reklamacie nepredizuje. To plati aj pre
vymenené alebo opravené diely.

Tato zaruka je neplatna, ak bol vyrobok
poskodeny alebo nespravne pouzivany
alebo udrziavany.

Zaruka sa vztahuje na chyby materialu a
vyrobné chyby. Tato zaruka sa nevztahuje
na Casti vyrobku, ktoré podliehaju bezné-
mu opotrebovaniu, a preto sa povazuju
za opotrebovatelné diely (napr. batérie,
nabijatelné batérie, hadice, atramentové
kazety), ani na poskodenie krehkych ¢asti,
napr. spinacov alebo Casti zo skla.

Na akumulator plati zaruka v trvani jeden
rok od datumu zakupenia.

@ Postup v pripade poskodenia
v zaruke

Na zabezpecenie rychleho spracovania

svojej ziadosti postupujte podla dalej

uvedenych pokynov:

Pre vSetky otazky majte pripraveny
pokladni¢ny listok a &islo vyrobku
(IAN 465578_2404) ako doklad o kupe.

Cislo vyrobku najdete na typovom &titku
vyrobku, gravure vyrobku, titulnej strane
navodu (vlavo dole) alebo na nélepke na
zadnej alebo spodnej strane vyrobku.

Pri vyskyte funkénych poruch alebo
inych nedostatkov sa najprv telefonicky
alebo e-mailom obratte na dalej uvedené
servisné oddelenie.

Vyrobok oznaceny ako chybny potom
mozete bezplatne zaslat na poskytnutu
servisnu adresu, pricom prilozte doklad o
kupe (pokladni¢ny listok) a uvedte, v ¢om
spociva nedostatok a kedy sa vyskytol.

PDF ONLINE
parkside-diy.com

Na stranke parkside-diy.com si mézete
stiahnut tuto a mnohé dalSie prirucky.
Tymto QR kédom sa dostanete priamo na
parkside-diy.com. Vyberte svoju krajinu a
pomocou vyhladavacej masky vyhladajte
navody na obsluhu. Zadanim ¢&isla vyrobku
(IAN) 465578_2404 sa dostanete na navod
na obsluhu pre svoj vyrobok.

@® Servis
(K Servis Slovensko
Tel.: 0800 008158

E-posta: owim@lidl.sk
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® EU vyhldasenie o zhode

| EU VYHLASENIE O ZHODE (2. 465578_2404)

IAN: 465578_2404
Identifikacia produktu: "PARKSIDE" Akumuldtorova sponkovacka
Cislo modelu: HG09785

Uvedeny predmet vyhlasenia je v zhode s prislunymi harmonizaénymi pravnymi predpismi Unie:
Smernica 2006/42/ES

Smernica 2014/30/EU

Smernica 2011/65/EU so vietkymi sdvisiacimi zmenami a
doplneniami

Odkazy na prislusné pouzité harmonizované normy alebo iné technické $pecifikacie, v stvislosti s ktorymi sa zhoda
vyhlasuje:

C. / Casti

Smernica 2006/42/ES

EN 60745-1:2009/A11:2010
EN 60745-2-16:2010
Smernica 2014/30/EU

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

Predmet vys3ie uvedeného vyhlasenia je v sulade so smernicou Eurépskeho parlamentu a Rady 2011/65/EU z 8. jina
2011 o obmedzeni pouZivania uréitych nebezpeénych latok v elektrickych a elektronickych zariadeniach:

[€./ Easti |
[EN IEC 63000:2018 |

Drzitel technickej informacie: OWIM GmbH & Co.KG

Podpisané za a v mene:
OWIM GmbH & Co. KG, Stiftsbergstrae 1, 74167 Neckarsulm, Nemecko

Toto vyhlésenie o zhode sa vydéva na vhradnd zodpovednost vyrobcu.

Preklad pévodného vyhlssenia o zhode

Neckarsulm 09.07.2024 Pf’ @A A{ um&\

Miesto Déatum ppa. Stefan Haensel pa. Joﬁs Buchheim
Prokurista Prokurista

SK

Cce
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Verwendete Warnhinweise und Symbole

In der Bedienungsanleitung, auf der Verpackung und auf dem Typenschild werden

die folgenden Warnhinweise verwendet:

%)

Lesen Sie die
Bedienungsanleitung.

Entnehmen Sie den Akku-Pack

AN vor dem Auswechseln von

' Zubehor, vor der Reinigung und

bei Nichtgebrauch.

Warn- und Sicherheitshinweise
beachten!

Schiitzen Sie den Akku-Pack vor
Hitze und dauerhafter, starker
Sonneneinstrahlung.

Verwenden Sie das Produkt nur in
trockenen Innenraumen.

Schiitzen Sie den Akku-Pack vor
Wasser und Feuchtigkeit.

Schutzklasse Il (Doppelisolierung)

Schiitzen Sie den Akku-Pack vor
Feuer.

Augenschutz tragen!

T3.15A

Feinsicherung

Tragen Sie Schutzhandschuhe!

Schitzen Sie das Produkt vor
Feuchtigkeit.

Gehorschutz tragen!

Das CE-Zeichen bestétigt
Konformitat mit den fir
das Produkt zutreffenden
EU-Richtlinien.

(1

Sicherheitshinweise
Handlungsanweisungen

Wechselstrom/-spannung

Gleichstrom/-spannung
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20 V AKKU-TACKER

® Einleitung

Wir beglickwinschen Sie zum Kauf lhres
neuen Produkts. Sie haben sich damit fur
ein hochwertiges Produkt entschieden.
Die Bedienungsanleitung ist Teil dieses
Produkts. Sie enthélt wichtige Hinweise
fur Sicherheit, Gebrauch und Entsorgung.
Machen Sie sich vor der Benutzung

des Produkts mit allen Bedien- und
Sicherheitshinweisen vertraut. Benutzen
Sie das Produkt nur wie beschrieben und
fur die angegebenen Einsatzbereiche.
Handigen Sie alle Unterlagen bei
Weitergabe des Produkts an Dritte

mit aus.

® BestimmungsgemadBe
Verwendung

0 Dieser Akku-Tacker (nachfolgend
~Produkt“ oder ,Elektrowerkzeug”
genannt) ist fur die folgenden
Aufgaben geeignet:

Befestigen von Materialien wie

— Pappe, Papier, Leder

— Dammestoffe

— Textilien und &hnliches Material

auf

— Weichholz (z. B. Nadelholz)

— Sperrholzplatten ahnlicher Harte
wie Weichholz

— Holzfaserplatten niedriger Dichte

O Dieses Produkt ist nicht geeignet
— zur Befestigung von Stromleitungen
— zum gewerblichen Gebrauch

Verwenden Sie stets Einsatzwerkzeuge
entsprechend dem bestimmungsgemaBen
Gebrauch! Beachten Sie beim Kauf und
Gebrauch von Einsatzwerkzeugen die
technischen Anforderungen des Produkts
(siehe ,, Technische Daten®).

Die LED-Arbeitsleuchte [12] dieses
Produkts ist dazu bestimmt, den direkten
Arbeitsbereich zu beleuchten.

Andere Verwendungen oder
Veranderungen des Produkts gelten als
nicht bestimmungsgemaB und kdnnen zu
Risiken wie Lebensgefahr, Verletzungen
und Beschadigungen fihren. Fir aus
bestimmungswidriger Verwendung
entstandene Schaden Gbernimmt der
Hersteller keine Haftung.

® Lieferumfang

/A WARNUNG!

» Das Produkt und die
Verpackungsmaterialien sind kein
Kinderspielzeug! Kinder diirfen
nicht mit Kunststoffbeuteln,
Folien und Kleinteilen spielen!

Es besteht Verschluckungs- und
Erstickungsgefahr!

1x 20V Akku-Tacker

1x Tragetasche
500x
500x

1x Bedienungs- und
Sicherheitshinweise

Klammern 20 mm

Né&gel 20 mm

® Teilebeschreibung

Abbildung A:

StoBkraftregler

Ausloser

Ein-/Aus-Schalter (fiir LED-
Arbeitsleuchte

Griff
Akkuanschluss
[6] Entriegelungstaste
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Magazin
Magazin-Schieber

@ Fillstandsanzeige (Klammern und
Nagel)

Skala
Sicherheitskontakt
LED-Arbeitsleuchte
Tragetasche

Abbildung B:

Entriegelungstaste

Akku-Pack *

Taste (Ladezustand)
Ladezustand-LEDs (rot/orange/griin)
Abbildung C:

Ladekontroll-LED — Griin
Ladekontroll-LED - Rot
Ladegerat (Schnellladegerat) *
Anschlussleitung mit Netzstecker

*  Akku-Pack und Ladegerat sind nicht
im Lieferumfang enthalten.

Klammern

Klammerriicken, Breite

(auBen) ;6 mm
Klammer, Ladnge 1 15-25 mm

Néagel
Nagel, Breite :1,2mm
Nagel, Léange :15-32 mm

Typ 47/
18-Gauge

][ 15-32 mm

Akku-Packs *

Modellnummer

: HG08297

Typ : Lithium-lonen
Nennspannung 120V =—=—=
Kapazitat : 2000 mAh
Anzahl der Batteriezellen : 5

Ladegerdat PLG20B1 *

Modellnummer

: VDE-Stecker:

HG05471
@® Technische Daten
BS-Stecker:
Akku-Tacker: HG05471-BS
Modellnummer : HG09785 Eingang
Nennspannung 120V =—= o Nennspannung : 230-240 V~
Max. Schlagzahl : 30 min™' 50-60 Hz
Magazinkapazitat 1100 o _Nennleistung - 120W
Ausgang
o Nennspannung 1215V =—
0 Nennstrom :45A
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Ladezeit : ca. 45 min
Geratesicherung 13,15 AN
Schutzklasse V]|

*  Akku-Pack und Ladegerét sind nicht
im Lieferumfang enthalten.

Gerauschemissionswerte:

Die gemessenen Werte wurden in
Ubereinstimmung mit EN 60745 ermittelt.
Der A-bewertete Gerauschpegel des
Elektrowerkzeugs betragt typischerweise:

Schalldruckpegel Loa :90,7 dB
Unsicherheit Koa : 3 dB
Schallleistungspegel Lwa : 101,7dB
Unsicherheit Kwa : 3 dB

Schwingungsemissionswerte

Schwingungsgesamtwerte (Vektorsumme
dreier Richtungen), ermittelt entsprechend
EN 60745:

Unsicherheit K :3dB

Schwingungsemissionswert
an : 4,645 m/s?

Unsicherheit K 11,5 m/s?

/A WARNUNG!

4 N
y

) Tragen Sie Gehdrschutz!

P Der angegebene Schwingungs-
gesamtwert und der angegebene
Gerauschemissionswert sind nach
einem genormten Prifverfahren
gemessen worden und kénnen zum
Vergleich eines Elektrowerkzeugs mit
einem anderen verwendet werden.

p> Der angegebene
Schwingungsgesamtwert und der
angegebene Gerauschemissionswert
kénnen auch zu einer vorlaufigen
Einschatzung der Belastung
verwendet werden.

/A WARNUNG!

P Die Schwingungs- und
Gerauschemissionen kénnen
wéhrend der tatsachlichen
Benutzung des Elektrowerkzeugs
von den Angabewerten abweichen,
abhangig von der Art und Weise, in
der das Elektrowerkzeug verwendet
wird, insbesondere, welche Art von
Werkstiick bearbeitet wird.
Versuchen Sie, die Belastung
durch Vibrationen und Gerausche
so gering wie moéglich zu halten.
Beispielhafte MaBnahmen zur
Verringerung der Vibrationsbelastung
sind das Tragen von Handschuhen
beim Gebrauch des Werkzeugs und
die Begrenzung der Arbeitszeit.
Dabei sind alle Anteile des
Betriebszyklus zu beriicksichtigen
(beispielsweise Zeiten, in denen
das Elektrowerkzeug abgeschaltet
ist, und solche, in denen es zwar
eingeschaltet ist, aber ohne
Belastung lauft).
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A Sicherheitshinweise

@® Allgemeine
Sicherheitshinweise fir
Elektrowerkzeuge

/A WARNUNG!

Lesen Sie alle Sicherheitshinweise
und Anweisungen. Versaumnisse bei
der Einhaltung der Sicherheitshinweise
und Anweisungen kénnen elektrischen
Schlag, Brand und/oder schwere
Verletzungen verursachen.

Bewahren Sie alle Sicherheitshinweise
und Anweisungen fiir die Zukunft auf.

Der in den Sicherheitshinweisen
verwendete Begriff ,,Elektrowerkzeug”
bezieht sich auf netzbetriebene
Elektrowerkzeuge (mit Netzleitung) oder
auf akkubetriebene Elektrowerkzeuge
(ohne Netzleitung).

Arbeitsplatzsicherheit

1) Halten Sie Ihren Arbeitsbereich
sauber und gut beleuchtet.
Unordnung oder unbeleuchtete
Arbeitsbereiche kdnnen zu Unféllen
fihren.

2) Arbeiten Sie mit dem
Elektrowerkzeug nicht in
explosionsgefahrdeter Umgebung,
in der sich brennbare Fliissigkeiten,
Gase oder Staube befinden.
Elektrowerkzeuge erzeugen Funken,
die den Staub oder die Dampfe
entzinden kdnnen.

3) Halten Sie Kinder und andere
Personen wéahrend der Benutzung
des Elektrowerkzeugs fern. Bei
Ablenkung kénnen Sie die Kontrolle
Uber das Elektrowerkzeug verlieren.
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Elektrische Sicherheit

1) Der Anschlussstecker des
Elektrowerkzeugs muss in
die Steckdose passen. Der
Stecker darf in keiner Weise
verdndert werden. Verwenden
Sie keine Adapterstecker
gemeinsam mit schutzgeerdeten
Elektrowerkzeugen. Unveranderte
Stecker und passende Steckdosen
verringern das Risiko eines
elektrischen Schlages.

2) Vermeiden Sie Kérperkontakt mit
geerdeten Oberflachen wie von
Rohren, Heizungen, Herden und
Kiihischréanken. Es besteht ein
erhdhtes Risiko durch elektrischen
Schlag, wenn Ihr Korper geerdet ist.

3) Halten Sie Elektrowerkzeuge
von Regen oder Nasse fern.
Das Eindringen von Wasser in ein
Elektrowerkzeug erhéht das Risiko
eines elektrischen Schlages.

4) Zweckentfremden Sie die
Anschlussleitung nicht, um das
Elektrowerkzeug zu tragen,
aufzuhdngen oder um den Stecker
aus der Steckdose zu ziehen.
Halten Sie die Anschlussleitung
fern von Hitze, Ol, scharfen Kanten
oder sich bewegenden Teilen.
Beschadigte oder verwickelte
Anschlussleitungen erhdhen das
Risiko eines elektrischen Schlages.

5) Wenn Sie mit einem
Elektrowerkzeug im Freien
arbeiten, verwenden Sie nur
Verlangerungsleitungen, die auch
fiir den AuBenbereich geeignet
sind. Die Anwendung einer fiir
den AuBenbereich geeigneten
Verlangerungsleitung verringert das
Risiko eines elektrischen Schlages.



6) Wenn der Betrieb des

Elektrowerkzeugs in feuchter
Umgebung nicht vermeidbar
ist, verwenden Sie einen
Fehlerstromschutzschalter.
Der Einsatz eines
Fehlerstromschutzschalters
vermindert das Risiko eines
elektrischen Schlages.

Sicherheit von Personen
1) Seien Sie aufmerksam, achten Sie

darauf, was Sie tun, und gehen

Sie mit Vernunft an die Arbeit mit
einem Elektrowerkzeug. Benutzen
Sie kein Elektrowerkzeug, wenn
Sie miide sind oder unter dem
Einfluss von Drogen, Alkohol oder
Medikamenten stehen. Ein Moment
der Unachtsamkeit beim Gebrauch
des Elektrowerkzeugs kann zu
ernsthaften Verletzungen fihren.

2) Tragen Sie personliche

Schutzausriistung und immer

eine Schutzbrille. Das Tragen
personlicher Schutzausristung,

wie Staubmaske, rutschfeste
Sicherheitsschuhe, Schutzhelm oder
Gehorschutz, je nach Art und Einsatz
des Elektrowerkzeugs, verringert das
Risiko von Verletzungen.

3) Vermeiden Sie eine unbeabsichtigte

Inbetriebnahme. Vergewissern Sie
sich, dass das Elektrowerkzeug
ausgeschaltet ist, bevor Sie es an
die Stromversorgung und/oder den
Akku anschlieBen, es aufnehmen
oder tragen. Wenn Sie beim

Tragen des Elektrowerkzeugs den
Finger am Schalter haben oder das
Elektrowerkzeug eingeschaltet an die
Stromversorgung anschlieBen, kann
dies zu Unfallen fihren.

Entfernen Sie Einstellwerkzeuge
oder Schraubenschliissel, bevor Sie
das Elektrowerkzeug einschalten.
Ein Werkzeug oder Schllissel, der
sich in einem drehenden Teil des
Elektrowerkzeugs befindet, kann zu
Verletzungen flhren.

Vermeiden Sie eine abnormale
Korperhaltung. Sorgen Sie fiir
einen sicheren Stand und halten
Sie jederzeit das Gleichgewicht.
Dadurch kénnen Sie das
Elektrowerkzeug in unerwarteten
Situationen besser kontrollieren.

Tragen Sie geeignete Kleidung.
Tragen Sie keine weite Kleidung
oder Schmuck. Halten Sie Haare
und Kleidung fern von sich
bewegenden Teilen. Lockere
Kleidung, Schmuck oder lange Haare
kénnen von sich bewegenden Teilen
erfasst werden.

Wenn Staubabsaug- und
-auffangeinrichtungen montiert
werden koénnen, sind diese
anzuschlieBen und richtig zu
verwenden. Verwendung einer
Staubabsaugung kann Gefahrdungen
durch Staub verringern.

Wiegen Sie sich nicht in falscher
Sicherheit und setzen Sie sich

nicht liber die Sicherheitsregeln

fiir Elektrowerkzeuge hinweg,

auch wenn Sie nach vielfachem
Gebrauch mit dem Elektrowerkzeug
vertraut sind. Achtloses Handeln
kann binnen Sekundenbruchteilen zu
schweren Verletzungen fihren.

Verwendung und Behandlung

des Elektrowerkzeugs

1)

Uberlasten Sie das Elektrowerkzeug
nicht. Verwenden Sie fiir lhre
Arbeit das dafiir bestimmte
Elektrowerkzeug. Mit dem
passenden Elektrowerkzeug

DE/AT/CH 65



arbeiten Sie besser und sicherer im
angegebenen Leistungsbereich.

2) Benutzen Sie kein Elektrowerkzeug,

dessen Schalter defekt ist. Ein
Elektrowerkzeug, das sich nicht

mehr ein- oder ausschalten lasst, ist
geféhrlich und muss repariert werden.

3) Ziehen Sie den Stecker aus der

Steckdose und/oder entfernen Sie
einen abnehmbaren Akku, bevor Sie
Gerateeinstellungen vornehmen,
Einsatzwerkzeugteile wechseln
oder das Elektrowerkzeug
weglegen. Diese VorsichtsmaBnahme
verhindert den unbeabsichtigten Start
des Elektrowerkzeugs.

4) Bewahren Sie unbenutzte

Elektrowerkzeuge auBerhalb

der Reichweite von Kindern auf.
Lassen Sie keine Personen das
Elektrowerkzeug benutzen, die mit
diesem nicht vertraut sind oder
diese Anweisungen nicht gelesen
haben. Elektrowerkzeuge sind
geféhrlich, wenn Sie von unerfahrenen
Personen benutzt werden.

5) Pflegen Sie Elektrowerkzeuge und

Einsatzwerkzeug mit Sorgfalt.
Kontrollieren Sie, ob bewegliche
Teile einwandfrei funktionieren und
nicht klemmen, ob Teile gebrochen
oder so beschédigt sind, dass die
Funktion des Elektrowerkzeugs
beeintrachtigt ist. Lassen Sie
beschédigte Teile vor dem

Einsatz des Elektrowerkzeuges
reparieren. Viele Unfélle haben ihre
Ursache in schlecht gewarteten
Elektrowerkzeugen.

6) Halten Sie Schneidwerkzeuge scharf

und sauber. Sorgféltig gepflegte
Schneidwerkzeuge mit scharfen
Schneidkanten verklemmen sich
weniger und sind leichter zu flhren.
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7) Verwenden Sie Elektrowerkzeug,
Einsatzwerkzeug,
Einsatzwerkzeuge usw.
entsprechend diesen Anweisungen.
Beriicksichtigen Sie dabei die
Arbeitsbedingungen und die
auszufiihrende Tatigkeit. Der
Gebrauch von Elektrowerkzeugen
fir andere als die vorgesehenen
Anwendungen kann zu gefahrlichen
Situationen fihren.

8) Halten Sie Griffe und Griffflachen
trocken, sauber und frei von Ol und
Fett. Rutschige Griffe und Griffflachen
erlauben keine sichere Bedienung
und Kontrolle des Elektrowerkzeugs in
unvorhergesehenen Situationen.

Verwendung und Behandlung
des Akkuwerkzeugs

1) Laden Sie die Akkus nur mit
Ladegeraten auf, die vom Hersteller
empfohlen werden. Durch ein
Ladegerat, das fur eine bestimmte
Art von Akkus geeignet ist, besteht
Brandgefahr, wenn es mit anderen
Akkus verwendet wird.

2) Verwenden Sie nur die dafiir
vorgesehenen Akkus in den
Elektrowerkzeugen. Der Gebrauch
von anderen Akkus kann zu
Verletzungen und Brandgefahr fihren.

3) Halten Sie den nicht benutzten
Akku fern von Biiroklammern,
Miinzen, Schliisseln, Nageln,
Schrauben oder anderen
kleinen Metallgegenstéanden,
die eine Uberbriickung der
Kontakte verursachen kénnten.
Ein Kurzschluss zwischen den
Akkukontakten kann Verbrennungen
oder Feuer zur Folge haben.



4) Bei falscher Anwendung kann
Fliissigkeit aus dem Akku
austreten. Vermeiden Sie den
Kontakt damit. Bei zufélligem
Kontakt mit Wasser abspiilen.
Wenn die Fliissigkeit in die Augen
kommt, nehmen Sie zuséatzlich
arztliche Hilfe in Anspruch.
Austretende Akkufllssigkeit kann zu
Hautreizungen oder Verbrennungen
fuhren.

Service

1) Lassen Sie lhr Elektrowerkzeug nur
von qualifiziertem Fachpersonal
und nur mit Original-Ersatzteilen
reparieren. Damit wird sichergestellt,
dass die Sicherheit des
Elektrowerkzeugs erhalten bleibt.

/A WARNUNG!
VERLETZUNGSRISIKO!

Zielen Sie mit dem Elektrowerkzeug
nicht auf sich selbst oder andere
Personen in der Nahe.

Stellen Sie sicher, dass sich keine
anderen Personen oder Tiere auf der
anderen Seite des Werkstlicks oder
in unmittelbarer Nahe befinden.

/\ WARNUNG! AUGENSCHUTZ
TRAGEN!

\ Tragen Sie Augenschutz. Dies gilt
2 nicht nur fir den Benutzer des
Produkts, sondern auch fir alle,
die ihn unterstitzen.

Sichern Sie das Werkstiick!

Ein Werkstulck, das in einer
Klemmvorrichtung wie einer
Zwinge gehalten wird, ist viel
sicherer als ein mit der Hand
gehaltenes Werkstuck.

Gehen Sie immer davon aus, dass
das Elektrowerkzeug Klammern
enthalt. Die sorglose Handhabung
des Eintreibgerates kann zum un-
erwarteten AusschieBen von Klam-
mern fihren und Sie verletzen.

Zielen Sie mit dem Elektrowerkzeug
nicht auf sich selbst oder andere
Personen in der Ndahe. Durch uner-
wartetes Ausldsen wird eine Klammer
ausgestoBen, was zu Verletzungen
fUhren kann.

Betitigen Sie das Elektrowerkzeug
nicht, bevor es fest auf das Werk-
stiick gesetzt ist. Wenn das Elektro-
werkzeug keinen Kontakt mit dem
Werkstlick hat, kann die Klammer von
der Befestigungsstelle abprallen.

Trennen Sie das Elektrowerkzeug
vom Netz oder vom Akku, wenn
die Klammer im Elektrowerkzeug
klemmt. Wenn das Eintreibgerat
angeschlossen ist, kann es beim Ent-
fernen einer fest sitzenden Klammer
versehentlich betatigt werden.

Seien Sie vorsichtig beim Entfernen
einer fest sitzenden Klammer. Das
System kann gespannt sein und die
Klammer kraftig ausgestoBen werden,
wahrend Sie versuchen, die Verklem-
mung zu beseitigen.

Verwenden Sie dieses Eintreibgerat
nicht zur Befestigung von Elektro-
leitungen. Es ist nicht fir die Instal-
lation von Elektroleitungen geeignet,
kann die Isolierung von Elektrokabeln
beschéadigen und so elektrischen
Schlag und Feuergefahren verursa-
chen.
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@® Vibrations- und Gerduschmin-
derung

Begrenzen Sie die Benutzungszeit, ver-
wenden Sie vibrations- und gerauscharme
Betriebsarten und tragen Sie persdnliche
Schutzausriistung, um Vibrations- und
Gerauschauswirkungen zu reduzieren.

Die folgenden MaBnahmen helfen, vibrat-
ions- und gerduschbedingte Risiken zu
mindern:

= Verwenden Sie das Produkt nur ge-
maB seinem bestimmungsgemaBen
Gebrauch und wie in diesen Anweisun-
gen beschrieben.

m Stellen Sie sicher, dass das Produkt
einwandfrei und gut gewartet ist.

® Halten Sie das Produkt sicher an den
Handgriffen/Griffflachen fest.

= Warten Sie das Produkt entsprechend
den Anweisungen und sorgen Sie fur
ausreichende Schmierung (wenn an-
wendbar).

= Planen Sie lhren Arbeitsablauf so, dass
die Verwendung von Produkten mit ho-
hem Vibrationswert auf einen langeren
Zeitraum verteilt ist.

® Verhalten im Notfall

Machen Sie sich anhand dieser Bedie-
nungsanleitung mit der Benutzung dieses
Produkts vertraut. Pragen Sie sich die
Sicherheitshinweise ein und halten Sie
sich unbedingt daran. Dies hilft, Risiken
und Gefahren zu vermeiden.

m  Seien Sie bei der Nutzung dieses
Produkts immer aufmerksam, damit
Sie Gefahren friihzeitig erkennen und
handeln kénnen. Rasches Einschreiten
kann schwere Verletzungen und Sach-
schaden vermeiden.
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= Schalten Sie das Produkt bei Fehlfunk-
tionen umgehend aus und entnehmen
Sie den Akku-Pack. Lassen Sie dieses
von einer qualifizierten Fachkraft tGber-
prifen und gegebenenfalls instand
setzen, bevor Sie es wieder in Be-
trieb nehmen.

@® Restrisiken

Auch wenn Sie dieses Produkt vorschrifts-
maBig bedienen, bleibt ein potenzielles
Risiko fur Personen- und Sachschéaden
bestehen. Folgende Gefahren kénnen im
Zusammenhang mit der Bauweise und
Ausfliihrung dieses Produkts unter ande-
rem auftreten:

®  Gesundheitsschaden, die aus Vibra-
tionsemissionen resultieren, falls das
Produkt tber einen ldngeren Zeitraum
benutzt, nicht ordnungsgemas gefihrt
und gewartet wird.

» Dieses Produkt erzeugt wahrend des
Betriebs ein elektromagnetisches
Feld! Dieses Feld kann unter
bestimmten Umstanden aktive oder
passive medizinische Implantate
beeintrachtigen!

P Um die Gefahr von ernsthaften
oder todlichen Verletzungen zu
verringern, empfehlen wir Personen
mit medizinischen Implantaten,
ihren Arzt und den Hersteller
vom medizinischen Implantat zu
konsultieren, bevor das Produkt
bedient wird!



AVORSICHT!
EXPLOSIONSRISIKO!

Laden Sie keine nicht wieder
aufladbaren Batterien auf.

K |3

max. 45°C —

Schiitzen Sie den Akku-Pack vor
Hitze (z. B. durch dauerhafte,
starke Sonneneinstrahlung), Feuer,
Wasser und Feuchtigkeit. Es besteht
Explosionsgefahr.

Dieses Gerat kann von
Kindern ab 8 Jahren und
dartber sowie von Perso-
nen mit verringerten physi-
schen, sensorischen oder
mentalen Fahigkeiten oder
Mangel an Erfahrung und
Wissen benutzt werden,
wenn sie beaufsichtigt
oder bezlglich des siche-
ren Gebrauchs des Geréats
unterwiesen wurden und
die daraus resultierenden
Gefahren verstehen.

Kinder dirfen nicht mit
dem Gerat spielen.

Reinigung und Benutzer-
Wartung durfen nicht von
Kindern ohne Beaufsichti-
gung durchgefihrt werden.

Laden Sie keine nicht
wieder aufladbaren Bat-
terien auf. VerstoB gegen
diesen Hinweis fluhrt

zu Gefahrdungen.

Wenn die Anschlussleitung
beschadigt wird, muss
sie durch den Hersteller
oder seinen Kundendienst
oder eine ahnlich quali-
fizierte Person ersetzt
werden, um Gefahrdungen
Zu vermeiden.

Schitzen Sie elektrische
Teile gegen Feuchtigkeit.
Tauchen Sie diese nie in
Wasser oder andere FlUs-
sigkeiten, um einen elekt-
rischen Schlag zu vermei-
den. Halten Sie das Gerat
nie unter flieBendes Was-
ser. Beachten Sie die An-
weisungen fur Reinigung,
Wartung und Reparatur.
Das Gerat ist nur den
Gebrauch in Innenrau-
men geeignet.
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AACHTUNG! Dieses
Ladegerat ist
ausschlieBlich zum
Aufladen von Akku-Packs
der folgenden Typen
geeignet:

/l// PARKSIDE 20 V
Akku-Pack

PAP20B1 |2 Ah| 5 Zellen

PAP 20 B3 |4 Ah 10 Zellen

PAPS 204 A1/ 4 Ah | 5 Zellen

10 Zellen

PAPS 208 A1 8 Ah

= Kunden aus HU (Ungarn),
CZ (Tschechien) & SK
(Slowakei) kbnnen
kompatible Ersatzakkus
und Ladegerate Uber
den LIDL-Onlineshop
www.lidl.de beziehen.
Kunden aus Sl
(Slowenien) Uber
www.optimex-shop.com.

Geeignete Akku-Packs und
Ladegerate

Akku-Pack: | X 20 V Team

Ladegerat: | X 20V Team

@® Vor dem ersten Gebrauch
® Zubehor

1 Verwenden Sie nur Zubehorteile, die in
der Bedienungsanleitung genannt und
mit dem Produkt kompatibel sind.
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O Zubehor und Einsatzwerkzeuge
erhalten Sie im Fachhandel.
Beachten Sie beim Erwerb immer die
technischen Anforderungen dieses
Produkts (siehe , Technische Daten®).

0 Fragen Sie bei Unsicherheit eine
qualifizierte Fachkraft und lassen Sie
sich von lhrem Fachhéandler beraten.

/A WARNUNG!

P Verwenden Sie kein Zubehor,
welches nicht von Parkside
empfohlen wurde. Dies kann zu
elektrischem Schlag oder Feuer
fUhren.

@® Akku-Pack laden
(Abb. C)

/\ VORSICHT!

P Trennen Sie stets den
Netzstecker von der
Stromversorgung, bevor Sie
den Akku-Pack [14] aus dem
Ladegerat [19] nehmen und bevor Sie
ihn in das Ladegeréat einsetzen.

P Anfanglich werden die Akku-
Packs teilgeladen ausgeliefert.
Laden Sie den Akku-Pack vor der
Inbetriebnahme vollstandig auf.

P Sie kdnnen den Akku-Pack jederzeit
aufladen, ohne seine Lebensdauer
zu verkirzen.

P Eine Unterbrechung des
Ladevorgangs schadigt den Akku-
Pack nicht.

P> Laden Sie niemals den Akku-Pack,
wenn die Umgebungstemperatur
unter +4 °C oder Uber +40 °C liegt.



1. Setzen Sie den Akku-Pack in das
Ladegerat ein.

2. Verbinden Sie den Netzstecker mit
einer geeigneten Steckdose.

0 Die Ladekontroll-LEDs (griin
und rot [18]) informieren tiber den
Ladestatus des Akku-Packs:

LED Status

Rote LED leuchtet | Akku-Pack ladt

Grlne LED leuchtet | Akku-Pack voll

geladen

Grline und rote LED

blinken Akku ist defekt

Rote LED blinkt Akku ist zu kalt

oder zu warm

Grline LED leuchtet
(ohne Akku)

Ladegeréat ist
betriebsbereit

Wenn der Akku-Pack voll geladen ist:

1. Ziehen Sie den Netzstecker aus
der Steckdose.

2. Nehmen Sie den Akku-Pack aus
dem Ladegerét.

® Ladezustand des Akku-Packs
Uberpriifen
(Abb. B)

0 Driicken Sie die Taste [<1[15]. Die
Ladezustand-LEDs |16| leuchten:

Ladezustand-LEDs Ladezustand
Rot/orange/griin >70 %
Rot/orange 30-70 %

Rot <30 %

> Laden Sie den Akku-Pack [14] auf,
wenn der Ladezustand weniger als
30 % betragt.

@® Akku-Pack einsetzen/
entnehmen

(Abb. D)
Akku-Pack einsetzen

0 Stecken Sie den Akku-Pack [14] in den
Akkuanschluss , sodass er einrastet.

Akku-Pack entnehmen

1. Drlcken Sie die Entriegelungstaste
des Akku-Packs nach unten.

2. Entnehmen Sie den Akku-Pack
vom Akkuanschluss.

® Vorbereitung

/\ WARNUNG!

AN Nehmen Sie stets den Akku-

‘ ' Pack [14] aus dem Produkt,
bevor Sie Klammern oder Né&gel
einfullen/austauschen.

@ Korrekte Lénge fir Klammern
und Ndagel wdhlen

0 Berlcksichtigen Sie 2 Faktoren, um die
richtige Lange fur Klammern und Néagel
zu wahlen:

— Starke des zu
befestigenden Materials

— Zusammensetzung und Harte
des Basismaterials

> Um eine ausreichende Haltekraft
zu gewabhrleisten, wird empfohlen,
Klammern oder Nagel mit einer
Lange zu wahlen, die max.
der doppelten Dicke des zu
befestigenden Materials entspricht.
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® Magazin mit Klammern
besticken

(Abb. E)

1. Drehen Sie das Produkt herum,
sodass der Magazin-Schieber | 8 | nach
oben zeigt.

2. Halten Sie die
Entriegelungstasten [6] eingedriickt.

3. Ziehen Sie den Magazin-Schieber
aus dem Magazin [7].

P> Am Fenster der Fillstandsanzeige @
kénnen Sie priifen, ob das Magazin
leer ist.

(Abb. F)

4. Fdllen Sie das Magazin mit Klammern.

5. Schieben Sie den Magazin-Schieber
zurlck, bis das Magazin vollstandig
geschlossen ist.

6. Die Entriegelungstasten mussen
einrasten, um anzuzeigen, dass das
Magazin korrekt verriegelt ist.

® Magazin mit Nageln
bestiicken

(Abb. E)

1. Drehen Sie das Produkt herum,
sodass der Magazin-Schieber | 8 | nach
oben zeigt.

2. Halten Sie die
Entriegelungstasten @ eingedruckt.

3. Ziehen Sie den Magazin-Schieber
aus dem Magazin [7].

P Am Fenster der Fullstandanzeige @
kdénnen Sie priifen, ob das Magazin
leer ist.
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(Abb. G)

4. Beflllen Sie das Magazin |7 |an der
mit .— gekennzeichneten Stelle am
Magazin-Schieber | 8 | mit Nageln.

5. Schieben Sie den Magazin-Schieber
zurtick, bis das Magazin vollstédndig
geschlossen ist.

6. Die Entriegelungstasten [6] miissen
einrasten, um anzuzeigen, dass das
Magazin korrekt verriegelt ist.

> Die Skala[10] gibt einen
Hinweis darauf, wie viele
Befestigungselemente noch im
Magazin [7] vorhanden sind.

® Bedienung

® Tackern und Nageln

(Abb. H)

1. Drucken Sie den Sicherheitskontakt
gegen das Werkstuck.

2. Halten Sie das Produkt am Griff
und driicken Sie es fest auf die
Arbeitsoberflache, bevor Sie tackern
oder nageln. Nur so ist ein komplettes
Eindringen der Klammer oder des
Nagels in das zu bearbeitende
Material gewahrleistet.

3. Betstigen Sie den Ausloser [2],
wahrend Sie das Produkt gegen das
Werkstlick gedrlckt halten.

P> Loésen Sie das Produkt nicht aus,
wenn das Magazin [7] leer ist,
um Uberfllissigen VerschleiB zu
vermeiden.



@ LED-Arbeitsleuchte ein-/
ausschalten

(Abb. H)

0 Wahrend Sie den Griff
festhalten, halten Sie den Ein-/Aus-
Schalter [3] gedriickt, um die LED-
Arbeitsleuchte [12] einzuschalten.

1 Lassen Sie den Ein-/Aus-
Schalter los, um die LED-
Arbeitsleuchte auszuschalten.

® StoBkraft einstellen

p Wahlen Sie keine StoBkraft aus, die
hoher als notwendig ist, damit Sie
das Produkt nicht Gberbeanspruchen
oder das Material beschadigen.

[ StoBkraft steigern: Drehen Sie den
StoBkraftregler | 1 |im Uhrzeigersinn
(in Richtung +).

1 StoBkraft verringern: Drehen Sie
den StoBkraftregler entgegen dem
Uhrzeigersinn (in Richtung -).

v v

0 Wenn die StoBkraft korrekt eingestellt
ist, liegt der Nagelkopf oder
Klammerricken an der Oberflache des
befestigten Materials an.

@ Steckengebliebene Klammern
und Nagel entfernen

/A WARNUNG!

Wenn eine Klammer oder ein Nagel
steckengeblieben ist, betétigen Sie
nicht den Ausléser [2]! Das Produkt

kénnte sonst versehentlich ausgelost

werden, sobald die Klammer oder der
Nagel entfernt wurde.

N Nehmen Sie den Akku-Pack

y aus dem Produkt, bevor Sie
verklemmte Klammern oder
Nagel entfernen.

1. Offnen Sie das Magazin [7], indem
Sie den Magazin- Schieber [8] vom
Produkt wegziehen.

2. Entfernen Sie steckengebliebene

Klammern oder N&gel aus
dem Magazin.

® Reinigung und Pflege

/A WARNUNG!

MO Entnehmen Sie den Akku-
WP Pack[4und lassen Sie das
- Produkt abkiihlen, bevor Sie

Inspektions-, Wartungs- oder
Reinigungsarbeiten durchftihren!
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® Lassen Sie niemals Fllssigkeit in das
Produkt gelangen.

= Halten Sie das Produkt stets
sauber, trocken und frei von Ol oder
Schmierfetten. Entfernen Sie Staub
nach jedem Gebrauch und vor
der Lagerung.

0 RegelmaBige ordentliche Reinigung
hilft einen sicheren Gebrauch
sicherzustellen und verléngert die
Lebensdauer des Produkts.

O Reinigen Sie das Produkt mit einem
trockenen Tuch. Verwenden Sie fiir
schwer zugangliche Stellen eine
weiche Burste.

P Verwenden Sie keine chemischen,
alkalischen, schmirgelnde oder
andere aggressive Reinigungs- oder
Desinfektionsmittel, um das Produkt

zu reinigen, da diese die Oberflachen

beschadigen kénnen.

® Wartung

/\ WARNUNG!

N Entnehmen Sie den Akku-

) Pack [14] und lassen Sie das
Produkt abkihlen, bevor Sie
Inspektions-, Wartungs- oder
Reinigungsarbeiten durchfiihren!

0 Das Produkt ist wartungsfrei.

o Uberpriifen Sie das Produkt vor und
nach jeder Benutzung auf Verschlei3
und Beschadigungen.
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® Reparatur

O

Im Inneren dieses Produkts befinden
sich keine Teile, die vom Benutzer
repariert werden kénnen. Wenden Sie
sich an eine qualifizierte Fachkraft, um
das Produkt Uberprifen und instand
setzen zu lassen.

® Lagerung
/A WARNUNG!

QN Entnehmen Sie den Akku-

P Pack [14 und lassen Sie das
~ Produkt abkiihlen.

Bewahren Sie den Akku-Pack
separat auf.

Nehmen Sie Klammern und Né&gel aus
dem Magazin [7].

Reinigen Sie das Produkt
(siehe ,,Reinigung und Pflege").

Lagern Sie das Produkt und dessen
Zubehor an einem dunklen, trockenen,
frostfreien und gut bellfteten Ort.

Lagern Sie das Produkt stets an einem
fur Kinder unzuganglichen Ort.

Die optimale Lagertemperatur liegt
zwischen +10 und +30 °C bei einer
relativen Luftfeuchte von weniger als
60 %.

Akku-Pack lagern

1 Wenn Sie den Akku-Pack flir einen

Monat oder langer lagern: Lagern Sie
den Akku-Pack nur, wenn er teilweise
geladen ist. Der Akku-Pack sollte

vor der Lagerung einen Ladestand
von 30 bis 70 % aufweisen (rote und
orange Ladezustand-LEDs [14).



0 Wenn Sie den Akku-Pack fir langere
Zeit lagern, prifen Sie etwa alle
3 Monate den Ladestand. Laden Sie
den Akku-Pack ggf. auf.

® Transport

O Transportieren Sie das Produkt in der
Tragetasche [21].

m Schutzen Sie das Produkt gegen
Schlage und starke Vibrationen,
die insbesondere beim Transport in
Fahrzeugen auftreten.

®  Sichern Sie das Produkt gegen
Verrutschen und Kippen.

@ Entsorgung

Die Verpackung besteht aus
umweltfreundlichen Materialien, die
Sie Uber die ortlichen Recyclingstellen
entsorgen kénnen.

&)  der Verpackungsmaterialien bei
der Abfalltrennung, diese sind
gekennzeichnet mit Abkurzungen
(@) und Nummern (b) mit folgender
Bedeutung: 1-7: Kunststoffe/
20-22: Papier und Pappe/80-98:
Verbundstoffe.

N Beachten Sie die Kennzeichnung
b
a

Produkt:

Y Mdglichkeiten zur Entsorgung des
W " ausgedienten Produkts erfahren
Sie bei lhrer Gemeinde- oder
Stadtverwaltung.

Werfen Sie Ihr Produkt, wenn

es ausgedient hat, im Interesse
des Umweltschutzes nicht in den
Hausmill, sondern flihren Sie es
einer fachgerechten Entsorgung
zu. Uber Sammelstellen und
deren Offnungszeiten kénnen
Sie sich bei Ihrer zustéandigen
Verwaltung informieren.
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Defekte oder verbrauchte Batterien/

Akkus muissen recycelt werden.

Geben Sie Batterien/Akkus und/oder

das Produkt Uber die angebotenen

Sammeleinrichtungen zurtick.

E Entsorgung der Batterien/
Akkus!

Entnehmen Sie die Batterien/den

Akku-Pack aus dem Produkt vor
der Entsorgung.

Umweltschaden durch falsche

Batterien/Akkus dirfen nicht Gber den
Hausmdill entsorgt werden. Sie kdnnen
giftige Schwermetalle enthalten und
unterliegen der Sondermdllbehandlung.
Die chemischen Symbole der
Schwermetalle sind wie folgt:

Cd = Cadmium, Hg = Quecksilber,

Pb = Blei. Geben Sie deshalb verbrauchte
Batterien/Akkus bei einer kommunalen
Sammelstelle ab.

® Garantie

Das Produkt wurde nach strengen
Qualitatsrichtlinien hergestellt und vor der
Auslieferung sorgfaltig gepruft. Im Falle
von Material- oder Herstellungsfehlern
haben Sie gegeniiber dem Verkaufer

des Produkts gesetzliche Rechte. lhre
gesetzlichen Rechte werden in keiner
Weise durch unsere unten aufgefihrte
Garantie eingeschrankt.

Die Garantie fir dieses Produkt betragt

3 Jahre ab Kaufdatum. Die Garantiezeit
beginnt mit dem Kaufdatum. Bewahren
Sie den Originalkaufbeleg an einem
sicheren Ort auf, da dieses Dokument als
Nachweis des Kaufs erforderlich ist.

Alle Schaden oder Mangel, die
bereits zum Zeitpunkt des Kaufs
vorhanden sind, missen unverziglich
nach dem Auspacken des Produkts
gemeldet werden.
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Sollte das Produkt innerhalb von 3 Jahren
ab Kaufdatum einen Material- oder
Herstellungsfehler aufweisen, werden

wir es — nach unserer Wahl — kostenlos
flr Sie reparieren oder ersetzen. Die
Garantiezeit verlangert sich durch einen
stattgegebenen Gewéhrleistungsanspruch
nicht. Dies gilt auch fir ersetzte und
reparierte Teile.

Diese Garantie erlischt, wenn das Produkt
beschadigt oder unsachgemaB verwendet
oder gewartet wurde.

Die Garantie deckt Material- und
Herstellungsfehler ab. Diese Garantie
erstreckt sich weder auf Produktteile,
die normalem VerschleiB3 unterliegen,
und somit als VerschleiBteile gelten

(z. B. Batterien, Akkus, Schlauche,
Farbpatronen), noch auf Schaden an
zerbrechlichen Teilen, z. B. Schalter oder
Teile aus Glas.

Sie erhalten auf den Akku-Pack 1 Jahr
Garantie ab Kaufdatum.

® Abwicklung im Garantiefall

Um eine schnelle Bearbeitung lhres
Anliegens zu gewahrleisten, folgen Sie
bitte den folgenden Hinweisen:

Bitte halten Sie fur alle Anfragen den
Kassenbon und die Artikelnummer

(IAN 465578_2404) als Nachweis fiir den
Kauf bereit.

Die Artikelnummer entnehmen Sie bitte
dem Typenschild am Produkt, einer Gravur
am Produkt, dem Titelblatt Ihrer Anleitung
(unten links) oder dem Aufkleber auf der
Ruck- oder Unterseite des Produktes.

Sollten Funktionsfehler oder sonstige
Mangel auftreten kontaktieren Sie
zunéchst die nachfolgend benannte
Serviceabteilung telefonisch oder
per EMail.

76 DE/AT/CH

Ein als defekt erfasstes Produkt kdnnen
Sie dann unter Beifligung des Kaufbelegs
(Kassenbon) und der Angabe, worin der
Mangel besteht und wann er aufgetreten
ist, flr Sie portofrei an die lhnen
mitgeteilte Service Anschrift Ubersenden.

PDF ONLINE
parkside-diy.com

Auf parkside-diy.com kénnen Sie diese
und viele weitere HandbUlcher einsehen
und herunterladen. Mit diesem QR-Code
gelangen Sie direkt auf parkside-diy.com.
Wahlen Sie |hr Land aus, und suchen

Sie Uber die Suchmaske nach den
Bedienungsanleitungen. Mittels Eingabe
der Artikelnummer (IAN) 465578_2404
gelangen Sie zur Bedienungsanleitung flr
Ihren Artikel.

® Service
Service Deutschland

Tel.: 0800 5435 111

E-Mail: owim@lidl.de
Service Osterreich

Tel.: 0800 292726

E-Mail: owim@lidl.at
@ Service Schweiz

Tel.: 0800 562153

E-Mail: owim@lidl.ch



@ EU-Konformitatserkldarung

| EU-KONFORMITATSERKLARUNG _ (Nr. 465578_2404)

IAN: 465578_2404
Produkt-ldentifikation: "PARKSIDE" Akku-Tacker
Modellnummer: HG09785

Der oben beschriebene Gegenstand der Erklarung erfillt die einschlidgigen Harmonisierungsvorschriften der Union:

Richtlinie 2006/42/EG

Richtlinie 2014/30/EU

Richtlinie 2011/65/EU mit allen dazugehérigen
Anderungen

Angabe der einschldgigen harmonisierten Normen oder der anderen technischen Spezifikationen, fir die die
Konformitét erklart wird:
Nr. / Teile

Richtlinie 2006/42/EG

EN 60745-1:2009/A11:2010
EN 60745-2-16:2010
Richtlinie 2014/30/EU

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

Der Gegenstand der oben beschriebenen Erkldrung steht im Einklang mit der Richtlinie 2011/65/EU des
Europdischen Parlaments und des Rates vom 8. Juni 2011 zur Beschrénkung der Verwendung bestimmter
gefahrlicher Stoffe in Elektro- und Elektronikgeraten:

|Nr./TeiIe |
[EN IEC 63000:2018 |

Person, die die technische Dok i i hrt: OWIM GmbH & Co.KG

Unterzeichnet fir und im Namen von:
OWIM GmbH & Co. KG, Stiftsbergstrae 1, 74167 Neckarsulm, Deutschland

Diese Konformititserklarung wird unter der alleinigen Verantwortung des Herstellers ausgestellt.
Original-Konformitéatserklarung
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Ort Datum ppa. Stefan Haensel Jgﬁs Buchheim
Prokurist Prokurist

DE

Cce

DE/AT/CH 77



OWIM GmbH & Co. KG
StiftsbergstraBe 1
74167 Neckarsulm
GERMANY

Model No.: HG09785
Version: 10/2024

IAN 465578_2404






